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Kepdloo 2: Tproooikd Xv6TNHOTO

Acknon 1

Aivetar 10 ak6AiovBo povoypappikd didypappa evog THE, to omoio meplhiapuPdvel goptio octov
Zvyd 3 amotelovpevo omd TPElg OHOlEG MYOdKEG avtiotdoelg 3.5+j2.5 Q ovvdedepéveg xatd
tpiyovo. To @optio tpopodoteital amd cvpueTpikn tpreacikn tnyn 380 V, 50 Hz péow ovo
Ypouu®v, kabe pio ek TV omoimv amoteAgitonr amd OVo mapdAAnia TpumoAlkd kaAddia. Kdabe
KoA®Ol0 €xel ovvOetn avtictaorm 0.125+j0.75 Q avda ¢don. Emiong vmdpyer ovotoyyio tpiov
TUKVOTOV GLVOESEUEVOV KATA Tpiy®vo, 1 omoio cvvdéetal pécw dStakomtn otov Zuvyd 2. Otav o
d10KOTTNG €lval avolkTdg, va vToloyiceTe:

1. To pebpa g kabe ypapupung, kabmg kot To pedpa Tov dtappéet KaBe edom Tov popTiov.

2. Tnv evepyd 6% KAl TOV CVVTEAEGTN 10YVOG TNG TNYNG.

3. Tnv evepyd, depyo Kot @aivOopeEVN 160 TOL ATOPPOPE TO POoPTio.

Otav o 610kxo6mING elvan KAEGTOG, VO VTOAOYIGTOVV:

H ayoywotmta kdfe mukvmT, d6Te 0 GVVTEAESTNG 1oYVOg otV TNy va yivel 0.85 emaymyucde.
To avtictolyo ped o YPARUNG TG GLOTOLXIOG TOV TUKVOTAV.

H depyog 1oyd¢ mov mapdyovv ot TukvmTEC.

To povopooikd 1603HVOU0 KOKAMLO TOV TOPATAVEO CUGTUOTOC.

T1 petafdAiretol av GUVOEGOVIE TOVG TUKVAOTEG KOT  OOTEPQ;
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Aoknon 2

Y& LOVOQPUCIKO GUGTNUO VO GYXEGIOGTOVV Ol KLUUOTOUOPPES PEVBUOTOC, TACEMS, oTIyUldiog 1oYv0g
KOl 0EPYOL 1oyv0g Yo Tdom 220V, evepyo woyd 5 kW kar cvvierlest) oyvog 0.9 emayoyko, 1.0
kot 0.9 yopntud.

Aoknon 3

"Eva @oprtio 50 Hz cuvdedepévo katd tpiymvo omotereitar amd TPELG OLOLES LYOdIKES avTIoTAoES 25415 Q

KO TPOQOJOTEITOL 0O GUUUETPIKN TPLpacikn Tnyn 400 V péow ypapung pe ovvhemn avtiotaon 0.1+j0.5 Q

avd @don. No vroloyicete:

1. Tnv evdevOpevn Kot Tr HEYLOTT T TOL PEVUATOS TG YPOUUNG KOl TOV PELLOTOG TOL SloppEEL KaOe
@don tov poptiov.

2. Tnv evepyo, Gepyo Kol PAIVOUEVT 1GYD, KOOMG KOl TOV GUVIEAESTI 1GYVOC TNG TNYNG.

3. Tnv evepyo, depyo Kot GUIVOLEVT] 1YV, KOOMG KOl TOV GUVTEAEGTY| IGYVLOG TOL POPTIOV.

Aoxnon 4

2TV TpoNyovUeEV GAOKNGT TPOCTIOETOL TAPAAANAQ LLE TO POPTIO GLGTOYIO TPLDY TVKVAOTOV GUVIESEUEVOV

KT’ 00TEPA, MOTE O GLVTEAEGTNG 10%VO0G Vo, Yivel 0.95 emaywyikog (Yo Tov cuvOLOGUO POPTIOV-TLKVOTOV).

No voAoyloToHV:

1. H obvBetn avtiotaon, 1 ayoyotTo Kot 1 ¥opnTikotnta kdfe Tokvo.

2. To pebpa tg ypappngs.

3. H depyog 1oy0¢ mov mapdyouv oL TUKVOTES.

4. No emavaAn@Bodv ot voAoyicpol TV epotratov 1-3, edv to poptio Bewpnbel otabepnc 1oydog, iong
HE QTN NG TPONYOVHEVNG AOKNGONG.

Aoxknon 5

No anodeifete OTL (0L GUUUETPIKT TPIPACIKT TNYN cvvdedepévn katd tpiyovo pe HEA avd gdon tpry@vou
Ea xou o0vBetn ecmtepikn avtiotaon avd ¢don Za petacynpotiletor og 100dhvaun mnyr ocuvoecsuoloyiog
actépa pe HEA Ey kot oOvBetn ecmtepikn avtiotaon Zy avd ¢act, og eENg :

E,=E, /3

Z,=7,/3
Ynooeln : Apket vo amoderydel 0t1 o pedpata PpoyuKUKAMCE®MS Kol 01 TAGEIS OVOIKTOKUKAMGEWDG GTLS TPELG
(QAGCELG TNG YPOUUNG Elvar ioa Kot Yo TIg 600 GVVOECUOAOYIEC.

Aoxknon 6

Tppaowod eoptio 6 kV, 50 Hz, 1o omoio amoteAeiton amd tpelg ioeg ovvleteg aviiotdoelg Z=R+HjX
OULVOEDENUEVEG KOT OOTEPQ, KATAVOADVEL VIO OVOROoTIKN Tdom oyd 10 kVA pe cvvieleot woyvog 0.8
EMOYOYIKO.

(0) No vroloy1oTel 1 Tiu TG ®MKNG avTioToong R Kol TG EMayYIKng avtidpaong X, og Q.

(B) Na vmoloywotel n yopntikoémta C kdbe TUKVOT GLGTOLING TPIOV GOV TUKVOTAOV GE GUVOEGHOAOYIN
TPIYDOVOL, MGTE O GLVTEAECTNG 1oYLOG va Yivel icog pe 1.0.

Aowég Aoknosig: Ané 1o PBiprio "Eicaywyn ota THE" celidec 65 ¢mg 69. Aoknoeig 2.1 éwg 2.7.

LYOAO Y10 TO TPLOOGLIKA CUGTNNOTO:




1. Ze éva Tp1eacikd dikTvo, 01 10Yelg €lvol TPLPOCIKEG KOl Ol TACELG €lval TOMKEG €KTOG OV
dlevkpwviletor oAAldg. To pedpato OVIIGTAGE®V KAl Ol OVILGTACELG mpocdlopilovtol amd TV
avtiotolyn doun Tov S1KTHOV.

2. O ovvieleotc oyvog (Z1 N cosp) maipver Tipnég amd 0 og 1. IIpocoyn otig €vvoleg Tov
EMAYOYKOV Kol yopntiKoy X1.

3. O ovvteleotng 1oyvOg opileTal ®G TO GLVNUITOVO TNG YOVING AVANESH GTNV TACT KAl GTO PEVLA
otov KOpuPo 6mov vroroyiletar o X1. TToAAég popég xpnoiponotlove Tov oplopud tov X1 (coso), otav
yvopiloope TG TAGELS KOl TO PEVUHOTO ®C UIYyodkovg oplBpods, oQaipdvtag To avtioToryo
opiocpata.

4. Awogpopomoinon petald poptiov ctabepng avtictaong 1 ay®yluotnTag Kot otodepng 1oyvog!

Keoarowo 3: Mayvntika Hedio kor Kvkiopoto

Acknon 1
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210 POYVNTIKO KOKA®UO TOV GYNILOTOG:

a) Ynoloyiote T1G LOyVNTIKEG POEC @7, @2 KOL @3 CLVOPTNGCEL TOV pevpdtov I;, 1> ko I3. Ta tpia
d1dkeva €yovv To 1010 unkog g kot kowvn dtatoun 4. H poayvntiki avrictocn tov cidnpov Tupnva
umopel vo apeAn0Oet.

B) Mowa givarl n cuvONK” Yo voo Unv VIAPYEL LAYV TIKY PO 6TO pecaio okéAog. Na vwoloyioTel i
LOYVNTIKT pOT 6TA GAAO dVO CKEAT GE QLTHV TNV TEPITTOOT).

v) No vToAOY1GTOVV 01 QVTETAYMOYES KOl OAANAETOY®OYEG LETOED TOV TPLAOV TUALYUATOV.

Aoxknon 2

o) YroloyioTe TV TUKVOTNTO LOyVNTIKNG poNg 6€ omdctaoT 40 m amd aywyd aneipov pikovg dloppedpevo
amd peopa 1000 A.

B) Yroloyiote Tv HEA mov avontdooeton 0tay mepioTpéPetal Evo TETpaymvikd TAaiclo dtuotdacewny 10x10
cm’® péco og opoyevég poyvntikd medio 1 Tesla pe taydra 300 TAA. O dEovag mepioTpogg sivan kGOETOC
oTn d1evbvvon tov mediov.

Aoxnon 3

Mo to akd6iovbo oynuo va vworoyiotel 1 ox€om avAapecso otV amdGTOCT OloKEVOL Ls Kol TO
UEYIOTO UNKOG TOV OlokéVOL L,, OTOV 1 HOyvnTikn emaymyn owukévov Bs elvar 80% 1ng
TOPAUEVOVCOG LYV TIKNG ETAY®YNG B TOL povipov poayvitn pikovg Ly, H Bvcdvoon apeleitart.



Yklaopévn meptoyn: Movipog Mayvitng
[epryeypappévn Aevkn meproyn: Xidnpog
Ynoroimog ydpoc: Aépag
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Aoxnon 4

Y10 MHOyVNTIKO KUKA®WUO TOL  OYNUOTOS M
LOYVNTIKY ovTioTOon TOov odnpov, 1 Busdvoon
ot0. Oldkeva KOOMG KOU Ol HOYVNTIKEG POEG
OKEJOONG TV TNVIOV UmopoLV vo. apeAndodv.
Orav o dpopéag eivor otn Béon 1ooppomiag 6=0 10
UfKog kot 1 dlatoun Kabe dlakévou givor g=2 mm
ko A=10 cm? avticTotyo.

o) Ztnv mpoovapepopevn Béon tov Spopéa Ta
mnvia dappéovtar amd otabepd pevpato L1I=1L=5
A. No vmoAoylotodv 1 poyvntikn pon o€ kdéde
dtbkevo kaBmg kot M TN Lma TG auTEROYOYTS
k60 mnviov.

B) Av ot Béon 0=45° 1 avtenoywyn kébe Tviov

Ni=N>=1000 etvat Linin = 0,1 Lmax, Vo vmoloyioBei n evépyela
TOL poyvnTikoD mediov otig Bécelg 6=0° ko 6=45°.
Aoknon 5 _
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To poyvnTiKéd KOKA®UO TOL ZYNHOTOG EXEL TOVTOD TETPAYMVIKT dlatopun A = 2x2 cm kot dieyeipeTal amd
TOAtypo pe N = 4000 ediypota. H payvntikn avtictacn tov oidnpov sivar apeAntéo. Znrtouviol:

o) H péon tyun g mukvomtog LoyvnTikig pong 6Tov Tupnve 0Tav To UKOoG ToL d10kEVOL gival g = 3 mm
KoL To pevpoL i =5 A.

B) H cvvolikn evépyela TOL LoyvnTIKOD TEGIOL Kot 1) OVOT TOV OOKEITOL GTOV OTAIGUO Y10, TIG TOPATAV®D
TIEC PEVUATOG KOl UNKOLG SLKEVOU.

v) No oyohactel 1 @opd Tng 0oKOVUEVNC NAEKTPOLOYVTIKTG SOVUVAUTC.
2nu. H Bvcdvoon ota didkevao apeieitot.

Aowtég Aoknosig: IMopadeiypata ceridov 85 kar 89. Acknoeig 3.1 éwg 3.4.

Xyoiro o to Moyvnrika Hedio ko Kvkiopoto:

1. Xe mpoPfiqpoto poyvntikeov mediov Ponbd Tic mepiocdTEPEG POPEC TO 1G0OVVOUO HAYVNTIKO
KUKA®UO AOY® TNG YVOONG EXIAVGTC NAEKTPIKDYV KUKAOUATOV.



2. To pauvopevo g Bvcdvoong Aappdvetol 6Tic 06KNGES OG d10pHOTIKOC TOPAYOVTOG.
3. O1 ovtemoy®yég Kol ol aAANAETOY®OYEG LTOAOYiIfovTal gvkola pe Tn Ponbela TOV pLOYVNTIKOV
KUKAOUATOV. Al0Qopég poNG-mEMAEYUEVNG PONG, EVEPYELNG HOYVNTIKOD TESIOV-TLKVOTNTOG
EVEPYELOG LOYVTTIKOD TESIOV.
4. Ilpocrabnote va katarofoivete tn dtadpoun mwov akorovbei n por|. Ilpocélte unnwg odnyeicte
og LOYVNTIKA aveEAPTNTA KUKADUOTO.
5. Katoavonote ) d10¢p0opd ATOAEIDV VOTEPNOEMS KOL SIVOPPEVUATOV.

Ke@dlaro 4: MeTtaoynnotietég

Acknon 1

Movogaocwkdg petaoynpatiotg 220/15 V, 50Hz éxer toiybel pe 35 eMypata oavd Volt.
Zntobvvral:

o) H payvntikn pon payvnticewg

B) Av to pevpa poyvnticemg oto TOMypa tov 220V sivor 1mA, vo VTOAOYIGTEL 1 HOYVITIKN
avtiocTaom Tov Tupnva

Y) AV 1 OYETIKN HOYVNTIKN OlOTEPOTOTNTA TOV TVPNVO dTAACLACTEL, OGO eAiypoto avd Volt
OTOLTOVVTAL Yo VO £YOVUE PEVUO LOYVNTIGE®MG MIKPOTEPO A0 1mA;

Aoknon 2

Ta otoyeia Tov 1600VVAUOV KVKADUOTOG €VOG WOVOQPOOIKOL petooynuatioty 250/50V, 50 Hz
AV YHEVO OTNV TAEVPA TOV TPWOTEVOVTOC Eivat:

Ri=R»=1Q X1=X2=2Q X’m=1/b’m =400 Q
Ot amwAeleg mupnva apgiovvtal. Zntodvtot:
0a) No oyedlootel 10 16000VOUO KOKA®UO OVNYUEVO OTNV TAELPE TOV OLTEPEVOVTIOG KAl VO
onuewwbodv Tavm 6’ avTd oL TIHEG TOV GVVOETOV AVTIGTACE®YV.
B) Av cto devtepedov ocuvdebel muikn avtictaon 5 Q, va vroAoyiotel n TAon TOL TPO®TEHOVTOG,
®ote N Tdomn Tov devtepedovTog va eival 42 V.,
vY) Mg 11 ovvOnKec QOPTIcCEMG TOL TPOMNYOVUEVOL EPMTAUATOS VO DTOAOYLOTEL 1| €vepPydg KOl 1M
depyog 1oyHG TOV ATOPPOPH TO TPMOTEVOV.

Aocknon 3

Aldetar povoeaoikog petacynpatiomg 15 kVA, 2kV/222V, 50 Hz, n doxkiun Bpoayvkdkioong tov
omoiov £€dwoe Tig e€NG LETPNOELS:

V2=0, V1=50V, 11:5A, P1:150W.

Na mpocdiloplotel T0 1600VVAUO KOKA®UO TOV UETOCYNUOTIOTH] OVNYHEVO GTO TP®TEVHOV KAl GTO
devTeEPEVOV OVTIOTOLYO OYVODOVTOG TOV KAASO WAYVATIONG. AV 1M OOKIUN OVOIKTOU KUKAMUOTOG
édwoe ta eENg anoteAéopata:

Ii=0,V,=222V, ,b=05A,P,=50W

Vo TPOGHI0PIGTOVV 1] AY®YIHOTNTO OTOAEL®V TLUPNVA KOL 1] EXAYOYIKT OYOYIUOTNTO LOYVNTICEDG
(avnypéveg 0to TPOTEVOV Kol TO deLTEPELOV), KOODG KOl 1 LOYVNTIKY OVTIOTOOT LOYVNTICEMG TOL
mopnve av to devtepevov €xel 1000 eliypoata. Apeleitar m emidpaocn TOV AVIIGTAGE®OV Kol
aVTIOPAoE®MYV OKESOOTG TOV TUALYUAT®V.

Aoknon 4

Ye mePImTO®ON TAPUAANAIGUOD dVO0 1| TEPLOGOTEP®V TPLPOCIKMDY UETOCYNUAUTIOTOV OTAITOOVTAL Ol
akoAovbeg cvvOnkeg:

o) 1 ovtn peTdbeom Pace®V HETAED OKPOIEKTOV TPMTEVOVIWOV KOl HEVTEPELOVTIOV

B) ot 0LTEG OVOUOGTIKEG TAGELG

Y) 0 0VTOC AOYOG TAoEMY



d) M avtn ovvletn avrtictaon avd povada

€) M VTN TOAKOTNTO

oT) 1 ovtn akoilovbio pacewv

Na anodeiete yrati elval anapoitnn n ekdotote cuvONk.

Aoknon 5

OcpNoTE TPEIC TPLOOCIKOVSG WHETACYNUOATIOTEG GULVOECUOAOYIOG YEIOMUEVOL ACTEPO-YELOUEVOL
acTEPO,  TPLYOVOL-YEWWUEVOL  00TEPO, Oyelmtov  0oTépo-yYeElWPEVOL  aoTépO, Ol omoiot
TPOPOSOTOVVTAL OO GUUUETPIKO TPLOPOCIKO SiKTVO. XTNV TAELPE TOV JEVLTEPEVOVTOG VTAPYEL EVa
LOVOQ ook @optio petald piag eAomg Kol ovdeTEPOL, EVD 01 AALEG €lval avolkTokvKA®uUEVEG. Tt
0a cvuPel otig TAOELG TOV dEVLTEPEVOVTOG;

Acknon 6

Mo ™ dnpovpyio €vdg TPLOAGIKOD HETACYNUOTIOT UTOPOVLV vo xprnoipomomBovv eite Tpeilg
LOVOQOGIKOl LETOCYNUATIOTEG — AV €ival EVOUEVOL LAYVNTIKE TPOKELTAL Y10 TOVG LETAGYLOTIOTES
KEADQOVG —, €ite éva eviaio poyvntikd KOKAopa Ttpldv okeddv (PAémete oynuo Acknong 1,
Kepalaiov 3, yopic 1o didkevo g), 6mov kdBe okéAog €xel Ta TLAIYHOTO LYNANG Kol YOUNANG
tdong piog €k TV TPV @dcewv. O tedgvtoiog ovoudletol pHETAOYNUOATIOTHG TLpnvo. Na
oyed1GoeTE TA OAVTIOTOLXO. 1GOOVVOUO HOYVNTIKG KUKADUOTO KOl VO YPOWYETE TIG OVTIGTOUXEG
€ELOMOELC TOV UOYVNTIKOV KUKA®UAT®OV G€ GUVAPTNoN Ue T0 TAN00C TOV TNVioVv, To YEOUETPIKA
oTOlYEl0 TOV HETACYNUOTIOTOV KOl TOV PELUATOV Tov Jdwappéovv to mnvia. I[loteg eivar ot
OULOLOTNTEG KOl TOLES Ol S1UPOPEG;

Aoxnon 7

Mo OTOUOVOUEVT] OYPOTIKT] EKUETAAAEVOT] TPOPOSOTEITOL OO VTOSTAOUO OlovOoUng HECH LOVOPUCTKOD
petaoynuatiotn M/Z; 88 kV/10 kV, 250 kVA ko ypapung petagopds (I'M). Xto dxpo aoiemg g
YPOUUNG TOPEUPAAAETOL AALOG LOVOPACTKOG peTaoynpatiotic M/X, 10 kV/0,22 kV, 100 kVA. Aivovton :

M/Z R"=0, X"=40 Q, V’=96.8 kV
™ : R =40 Q, X =50 Q
M/Z, R"=0.005 Q, X"=0.048 Q

Znteitan va vwohoylotel M Téor Asttovpyiag 6to degvtepevov Tov M/X,, otav to poptio eivar 100 kVA pe
ovvtereot 1oyvog 0,8 emaymykd Kot 1) Téor AETovpyiog 6To TP@TELOV Tov M/Z; glvan 96,8 kV.

Aoxknon 8

To otoyelo Tov 160dVVANOL KUKADUOTOG EVOG LOVOQACIKOD petacynpatiot 250/50V, 50 Hz avnyuéva
OTNV TAEVPA TOL TPOTEVOVTOG EVAL:

Ri=R»=1Q Xi=X"=2Q
Ot amndAeleg TOPNVA KOL 1] OVTIOPOOT] LOyVNTICE®MG AUEAODVTOL Z1TOVVTOL:
o) Av 610 devtepevov ovvdebel wpkd poptio 400 W, va vrmoloyiotel 1 Téorn Tov dgvTEPEVOVTOG, OTAV 1)
tdom mpwTevovtog ivor 260 V.
B) Me tig oLVONKeS POPTICEMS TOV TPOTYOLUEVOD EPMTIIOTOG VO VITOAOYIGTEL 1 EVEPYOS KOl 1] GEPYOG 10YOS
TOL TPOTEVOVTOG,.

Aoxnon 9

Atveton  povopootkdog M/Z, pe Adyo eMypdtov mpotevoviog/devtepevoviog Ni/No=10 ka1 otoyeia
1600VVALOV KUKADUATOS, OVIYUEVOL GTIV TAEVPA TOL devtepedovtog 11" =12 = 0.02 Q, x;" =X, = 0.04 Q Ko
Xm= 0.8. Zntovvtan ta e&Ng:



o) No Bpefodv o1 auTemay@yég Kol 0GAANAETAYOYEC TOV TNVIOV TPOTEVOVTOG KOl OEVTEPEVOVTOG.

B) No voAoylotodv T GToLElR TOV TANPOLE IGOSVVALOD KUKAMUATOS Tov M/Z (mov meptAapfdvet kot Tov
"dovikd" M/Z) kot vo, GYESGTOVV TO 1000VVOLN KUKADUOTO VI YUEVO GTNV TAELPA TOL TPMTEVOVTOG KOl
TOL dgVTEPEVOVTOC TOL M/,

v) To mpwtedov Tov M/X tpogodoteitar amd nnyn 400 V/ 50 Hz pe sowtepkn avtiotaon Z = 142 Q. 210
devtepevov ouvdéetar wpkod eoptio 10 Q. Na vwoAioyiotovv 1 Tdon Kot 1 £VTacT 6To PopTio, 1) EVTaon g

TNYNG KaBDG Kol 1 TapayOUeEV oo TV TNy EvEPYOS Kot AEPYOS 1OYVG.

Aowtég Acknosig: Tlopadeiypata ceridov 107, 119, 124 éwg 129, 135. Acknoeig 4.1 éwg 4.8
ano6 to Piprio "Ewcaywyn ota XHE".

Xyolio yio tovg MeTooynnotiotic:

1. Katavonote tnv £vvolo Tov pEVNATOG O1EYEPONG. LTIC TEPIGGOTEPES OLOKNGCELG — 1O1AITEPO TAOV
EMOUEVAOV KEPUAOI®V — eV AOUPAVETAL VTOYT] GTOVG VITOAOYIGHLOVC.

2. 210 16000VOHO HOYVNTIKO KOKAOUO HETACYNUOTIOTH TPOCGEETE TOVG KAGOOVLG WOYVITIONG KOl
okédaonc.

3. A®oTe TPOGOYN GTOLG OPLOLOVG TNG EKATOOTIOING TTMONG TAoNG Kal Tov Pfabpod amddoong.

4. Katd 1 00K ovolKTokOKkA®mong ocvvilwg vroloyilovtol to oTolyeio Tov €YKAPSIOV KAASOV
OTO TOAYUO YOUNANG TACNG, €V® KOTA TN OOKIUN PpoyvkukKA®cNG To oTolkeio TOv KAAOOL
ok£€0001M¢ 6TO TOAYHO VYNANG TAong, EKTOG av opileTal AAADG.

5. Z& Tpupacikd UETOCYNUOTIOT 1 OYECT] AVOUESO GE PEVUOTO YPOUUNG KO TUAIYUATOV KOl 1 ¥pNon
TOMK®V 1| QOCIKOV TAGEDV OYETILETAL AUESO LE TN GLVOECUOAOYIO TOV TUAYHAT®V (TPLYDOVOL 1 0OTEPQ).
E1UEIDVETOL OTL 01 GLVOEGLOAOYIEG TOV TTapovatalovTal oto PiffAio dev givar o1 poveg SuvaTéc.

Keoparoro 5: MHapadostoon Xvetnuotoc Hicktpikne Evépysroc

Acknon 1

Ynootofuog dwvoung dwbéter tpipoacikd petacynuotiory 20/0.4 kV, 160 kVA, pe avtictoon kot
emayoywn ovtidpaon Ru=1% xor Xv=4%. O vmootobuodc tpoodotel Vo TOPAAANAC TPUPOCIKA,
CUUUETPIKA QopTic, péc® ypouung pe ocvvlern avtiotaon 0,05+j0,20 Q avd @dorn. To eoptio 1 sivon
oLVOEDEUEVO KOT  OOTEPA KOl amoppo@d gvepyd woyd 50 kW pe ocvvtedeot oyvog 0,866 emaywyucd. To
QopTio 2 gival GVVIEDEUEVO KATA TPIY®mVO Kol amoppoPd @awvopévn woyd 36 kVA pe cuvteleotn woybvog 0,9
xopntiKo. H tédon ota poprtia givar ion pe tv ovopactikn. Na voloytotody ta akdAova ¥p1GIULOTOIOVTOG
OTOALTEG TILES (U1 OVIYUEVES OF O.LL.):

a) H odvBetn (uiyadwkn) avtictaon kabe goptiov avd gdon.

B) To pedpa g ypapunc.

v) H tdon otovg {uyovc Méong kot Xauning Taong tov vrootadpov.

0) H evepyoc kat depyog 130G TOL OTOPPOPA 0 VTTOSTAOUOGC.

Aoxknon 2

IMa 1o diktvo g Ackmnong 1 divetan 6Tt 0 M/Z Tpogodoteitar and dmepo cvotnua tdoeng 20 kV, evo ta
QopTio. amoppoPovV TIS woyelg g Acknong 1. Na vmoAoyiotovv ta axoiovba kdvoviog xpnon Tov ova
povada Tip®v, og fdon wyvog 100 kVA:

a) H tdomn tov poptiov kot 1 tdon otovg {uyodg Xauning Tdong tov vrostadpod.

B) H evepydc kat depyog 130G TOL OTOPPOPA 0 VILOSTAOUOGC.



v) H amaitovpevn avé @don yopnTiKOTNTO GLGTOLING TUKVAOTMY OV CLVOEOVTAL KOTO TPIYOVO GTOLG
OKPOOEKTEG TOV POPTIOV, MGTE O GLUVTEAEGTNG 1GYVOG TOV (POPTIOL VO YiveEL LOVOSOTOC.

Aoxnon 3

Mo OTOUOVOUEVT] OYPOTIKY] EKUETAAAEVGT] TPo@OdoTEiTOl 0md VTooTafUd Slovoung HECH TPLPOCKOD
petaoynuatioty MZ1 kot ypoppng pe opikn ovtiotaon 40 Q kot enaymywkn avtidpacn 50 Q. Xto dxpo
aQi&eg ™G YPOUUNG TapeUPaiietot dALOg petacynuotiotc M2, Aivovtat:

MX1: 88/10 kV, 250 kVA, R=0, X=10%
MX2: 10kV/220V, 100 kVA, R=1%, X=10%
o) No d00gi 0 avd povado 16odvvapo KokAopa og Baon oyvog 100 kVA.

B) Na vroloyiotel n Tdon oto devtepevov Tov ME2, dtav 10 poptio ivor 100 kVA pe cvvtehest 16y00G
0.8 emaymywo Ko 1 Téor 6to Tp@TELOV Tov MX1 givan 96.8 kV.

Aoxnon 4

Tpipaocikd poptio @ Tpo@odoteitan OTWS POAIVETOL GTO GYNIO HECH YPOUUNG pHetapopdg 150 kV pe opm
avtiotoon 5 Q ko emayoywn oviidpacn 20 Q, tpipoacikod petacynuatioty 150/20 kV, 50 MVA pe
avtidpaon okeddoemg 15%, ko ypapung dwvoung 20 kV pe opwkny avtiotaon 2 Q kot €n0y@yiKy
avtidpaon 0.3 Q. H avtidpoon poyvnticemg Kot ol Am®AEIEG TOV UETACYNUOTIOTH AUEAODVTOL, OTWOC KoL 1)
EYKAPOLLL YOPNTIKOTNTA TV YPOLUADV.

1 2 3 4

| Py |
I |@|20kv lDCD

150 kV

To @optio amoteAeiton amod tpelg cvvOeTe avTiotdoelg Z =24+j18 Q cuvdedepéveg Kotd Tpiyovo. Zntobvtat:
o) H 1oy0¢ kot 0 ovvteleotng 10%00g TOV POoPTiov, 6TOV 1) TAoT 6T0 LUYO 4 1GOVTOL LE TNV OVOUOGTIKY.

B) To povopacikd 16060Vapo KOKA®UO 68 oV povada Tiég oe Baon toydog 100 MVA.

Y) Av 1 tdon oto {uyo 1 givor 165 kV, va vtoAoyiotodV ot TAGEIS GTO TPOTEVOV KOl GTO OEVTEPEHOV TOL
HETOoYNUATIOTY, Kobmg kot atov {uyo 4 Tov popTtiov.

Aoxknon 5

‘Eoto éva xkoAmd10 16Y0og¢ Tpidv ToAVKA®VOV ayoyov Tomov N2XSY (Swctvopévov moivatBuieviov)
Sratopng aywyod 35 mm? pe ta axodrovbo yapakmprotikd: 12/20 kV, avtictacn oto cuveyéc pevpa 0,514
QO/km, ovtictaon Aertovpyiag otovg 70 °C 0,659 Q/km, avtemaywyn Aewtovpyiog 0,484 mH/km,
yopnrikotnta Asttovpyiag 0,159 pF/km. Na topactioete 10 16000DVOUO HOVOPOGTKO KUKAMLO 7T Y10, LNKOG 5
km otic axdAovbeg TepTOGELG:

0)) O€ TPOYHOTIKES TIES,

B) og Tyég avnyuéveg oe Pacikn TGor 161 UE TNV OVOUAGTIKT TOL KaAmdiov kot .oy 100 MVA,

Y) o€ TWEG avnYUEveG o€ Pacikn TaoT (oM He TV OVOUAGTIKT TaoT dtktdov 6,6 kV kot wioyd 100 MVA.

Aowtég Ackiosig:  [lapadeiypoto oeridmv 145, 153 kar 155. Acknoeig 5.1 éwg 5.5 and to Piprio
"Eitcayowyn ota THE".

Xyolo ywo tnv Moapactaon Xvetnnotoc Hicktpikng Evépysiog:

1. To povoypopuukd SudypOUUe Kot TO 1600UVOUO HOVOQOGCIKO KUKA®UO €ival 00 Ol0(pOpPETIKES
TOPOCTACELS €VOG GCLOTAUOTOS TMAEKTIPIKNG EVEPYELNG: TO TPMTO Oivel Tn O106LVOEST TOV
CUGTAUOTOC HE TN MUEYLOTN OVVATH ATAOVGTELGT Kol OIKOVOUio, Kol TO de0TEPO TAPLOTAVEL €va
CUUUETPIKO TPLOAGIKO GVOTNUA UE KUKAOUATIKG OTOLYELD KOl €1Vl KOTAAANAO Y10 VTOAOYIGLOVC.
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2. Xe mepint®ON M1 CUUUETPIKOV TPLOAGIKOD GLOTNUOTOG OEV €ivol dUVATH N TOPACTOCT] WE
1600 VOO LOVOPOCIKO KUKAMLLAL.
3. 270 16000VAUO LOVOPACIKO KOKAWMLA To 6TOLXEl0 cLVOEdEUEVO O TPiy®VO B TaploTAVOVTOL UE
TG TIHéG Tov Ba elyav, av fTav cvvdedepéva Kat’ aoTEPQ, ol omoieg divovtal and ™ oxéon (2.67),
oeAida 64, LOy® TANPOVS GLUUETPIAG TOL HIKTVOV.
4. Tlpocé&te tov OpIGRO KOl TNV €vvolo TOV ovd povada cvotripotog. Ot Tipég eival adidotatol
apopot.
5. Katd kavova yio tnv eniivon piog doknong pe ova povado Tipég Kavovpe ta akdéiovda:
o) Emloyn Baong woyxvog. H emdoyn sivar avBaipetn, adlid cuviBmg dtodéyovpe pia TIH TOL
umopel vo Log 01eLKOADVEL 6TIG TPAEELS, LEPIKES POPEC 10T WE TNV TIUT OVOUOGTIKNG oYV TOV
neplocotepov otoeiov. MMapadeiypatog yapn n AEH ypnowpomoiei wg Paon woyvog ta 100
MVA y1a Tovg vToA0y16 100G TOV d1IKTHOV TAPUYWOYNG KOl LETOPOPAG.
B) Emoyn Pdong tdong. Zvvnbwg otnpllOpacTE GTNV OVOUOOTIKY TAOM AETOVPYIAG TOV
EKOOTOTE TUNUATOG TOV OKTOOV. ANAadn mpocdiopilovpe apylkd TIG TEPLOYEG OLOPOPETIKMDV
TOCEOV HECH TOV UETOCYNUATIOTOV 7OV vmrapyovv. E@dcov dev €xovv cvotnua ariayng
TAGEOV KOl 16YVEL 1| GVVONKT TAPAAANAIGHOD Y10 TIG OVTEG OVOUACTIKEG TAGELS, EMAEYOVUE MG
Baoikég Toelg TIC avTIoTOLEC OVOUACTIKEG TACELG TOV HETACYNUOATIOTOV.
vY) Me mpocdiopiopéveg Tig Paoelc oyvog kol Tdong ota dld@opo TUNUOTO TOV OKTOLOV,
npocdlopilovpe Tig PACEIC OVIIGTACE®MY KAl pELUAT®V, OTTOL YpeLdleTart.
d) Ymoloyilovpe Tig TIpéEG oOVOETOV AVTIOTAGE®Y, (POPTIOV, TAPAY®YNG, TAcE®V (LydV Kot
LoV dedopuévav, otnplLOUEVOL 6TIG TPOGdloplouéveg PAcELC.
g) Zynuatifoopue 1O 1600VVOHO HOVOQPACIKO KOKAOUO KOl KAVOUUE TOVG OTAITOVUEVOLG
VTOAOYIGLOVC.
ot) Emotpépovpe otig Tpaypatikég (puolkég) TIUEG yio Ta {nTovpuevo Leyeom.
6. O1 1doelc ava povado cvvnbmg kvpaivovtol kovid oto 1, kabdg 1 Tdon Tov SkTOOV TPETEL VA
elval Kovtd otV ovopaoTikn Tdon Aettovpyiag.
7. Ipocoyn oto ovd povada peyédn tov dwedpwv otolyeiov. Mmopel va ypelootel vEog
TPOGOLOPIOUOG avA HOVAda TILDV, EpOGOV LIAPYEL aAlayn PAce®V, HE YPNON TOV AVTIGTOLX®V
OV (Tapdypagog 5.4.5).
8. Xt mepintwon TPOoPANUATOV TPOCIIOPIGUOL TACNG GE £VO (OPTIO, OTAV JIVETOL 1) HLYOOTKT] QOIVOUEVT)
1oy0G TOV (N 1 TPOYUATIKN Kot 1] AEPYOS 10Y0C, N 1| PUVOUEVT] 10YDG LLE TOV OVTIOTOLYO GLVTEAECTN 1GYVOC)
KoL M Tdom o€ &va GAAO GTUELD TOV JSIKTOOV, TOTE OO TN GYECT] TAOTG TOV KUKAMDUATOS OVALESH GTN YVOOTH
TAGT KO TNV TAGT TOV (POPTIOL KOl TN GYECT] 1OYVOG GTO (POPTIO KATAAYOLUE o€ pia drteTtpdymvn e&icmon
ue tov akdAovbo Tpodmo:
o) Abvovpe apykd T oxEon 1YVOG TOV POPTIOL G TPOG TO PEVUN —TPOGOYN OTL GTN GYECT) EXOVIE TOV
ovluyn Tov PEVLLLOTOC.
B) AvtikaBioTobE TO pEVIO OTN GYEON TTMOGT TAOTG, OOV £XOVUE EMAEEEL VO EKQPACOVLLE TN YVMOTN
tdon og V, = V, 28, émov O givar dyvoot T kot V7 10 yveootod pEtpo, Kot THY GyveoTn Téon Tov
@optiov o¢ 17(/, =V, £0, 6mov V, givan 1o {ntovpuevo péyedog.

) Ao ™ oyéon tdong Ppickovpe pia TopdoTacn UyadikGY, 6Tov EIGOVOVHE TO ¥, pe TV vIoioum
UIYOOIKT TAPACTOOT). TN CUVEXELD XPTOLLOTOOVUE TV WO10TNTO, TOL UETPOL TOV UIYOSIKOV aplOpmv
OTOAEIPOVTAG LE OLTOV TOV TPOTO T YOVia 6 Kot Advovtag g Tpog V.

d) IlpoxdmTovy Té00EPIG AVCEIS €K TV OMOIV Ol 600 apvnTikEG amoppintoviol. H telikn Adon eivor
eketvn 1 Betucn T mov Ppioketor o Kovtd 6to 1 avd povado 1 dAM®MS TNV OVOLOGTIKY TAGT] TOV
dwrvov. H dAAn amoppintetai.

Keopdloro 6: Hisktpounyovikn Meratponn Evépysiac

Acknon 1



YT0v  MAEKTPOUOYVAT  TOL  GYNUOTOG
opeAODVTOL M HOYVNTIKY avTioTOOT  TOV
ownpov, N Bvcdvmorn ota didkeva, KoOmG
KOl 1 MOYVNTIK PON OKESOONG  €KTOG
dwkévav (OAN 1M EVEPYELD TOL UOYVITIKOV
eSOV VO GUYKEVIPMOVETOL GTO OWIKEVA g).
Atvovton N=2000 orneipeg, g=2 mm, d=10 cm.
To mdhyog (S16.0TOON TTPOG TO ECMTEPIKO TG
oEAIO0OG) TOL MAekTpopayviTn €lvanr b=5cm.
No vroioyisBovv ta €€ng, 6tov 0 OTAIGHOG
kpoteiton axivnrog otig 0éoeic x=0 won x=d/2:
o) H poyvntkn pof ¢, mn ovtenaymyn tov
TNViov, 1 EVEPYELD TOL LOYVNTIKOD TTedion Kot
n dbvoun mov ackel 10 mEdi0 GTOV OTAGUO,
otav To mnvio dppéeTar amd cuveyEg pevUL
I=5 A

B) To pedbpa oto ANVio Kot 1 SOVOUN OV aokeiTal 6Tov OTAIGUO (oTiyuaio Kot PEoT Tn), OTav To TNnvio
deyeipetor amd 10avikn wnyn Taong evoesvopevng Ting 230 V kot cuyvotmtog 50 Hz. H opwkn avtictaon
tov mnviov gival iom pe 0.5 Q.

D 1

Aoknon 2

O mAekTpopOyViTNG TOL GYNMOATOC TPOPOdOTEiTaL amd mnyn P pe
HEYIOTN wKavOTNTO TOPOYNG PEVUATOC Imax=2 A, TPOKEUEVOL VO
avuymaoel o1dNpodokd Bapovg Fs=10 kN. H datoun Tov muprva tov
niextpopayvim sivor 4=250 cm’. To Sifikevo petald g Sokow Kot
Tov opnva givor g=1 mm kot uropel va Becwpnbei opodpoppo. Ta
o1ONPORAYVNTIKA LAKE BempodvTal WoviKd, 11 Bucdvmon tov mediov
oT0. OLIKEVA, ayvoeiTot Kot 1 OAN d1dtaln glvar akivn.

N gAiypata

Aidkevo g

0 &AdyloTog amotovpevog oplBpdc elypdtov tov mnviop
NAEKTPOUOYVIT KOL 1) EVEPYELQ TOV LOYVTIKOD TTEdiov.

O———
, I
Aoknon 3 o———

Y10V MAEKTPOUOYVITN TOL GYNUatog vo. BewpnOsi Tw_,

Znteiton vo TpocdloptoTel 1 ovTioTAoT TOV HOyVNTIKOD KUKADQATOG,

LOYVITIKY] aVTIOTOOT) TOL Ol0KEVOD, TO OTOI0 EXEL €L Grvety

p oo A=10 cm? kon pikog x=0.5 mm (1 Bvcdvoon apekeital). AV
10 ©tnvio €xel 500 omeipeg Kot dappéetan amd ctadep
[=5A, va vtoloyicBovv:

a) H avtenaywyn L tov nnviov
P) H evépyeta tov poyvntikod mediov.
v) H ackodpevn 60voun oto Kivntd pépoc.
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Aowtég Aoknosig:  Tlopadeiypata ceridov 172, 176, 182 xar 185. Acknoeig 6.1 wg 6.9 and 1o
BipArio "Ewcaywyn ota HE".

Xyolo ywo tnv Hisktpounyavikiyy Mesroatponn Evépysioc:

1. ITpocé&te N pon evépyetog (Zynua 6.3, celida 161 tov Bifriov “Ewcaywyn ota THE”)
2. ZTIg TEPIOCOTEPEG TEPUTTOCELS YIVETOL YPNOT TV OYECEMV TNG OCULVEVEPYEWNS TPOG EMIAVOT TV
TPOPANUATOV aVTAG TNG Katnyopiog, Kobmg cuvdéovue duvapelg | pomég pe ta avebaptnto peyédn tov
PELUATOV KOl TOV LETOTOMICEDVY (1] TOV YOVIOV) Kol Ol UE TNV TETAEYUEVT POT], 1| OTTOL0L GUVOLETAL LE TNV
EVEPYELN KOl OEV ElVaL AUESO YVOOTN.
3. Kotd v enilvon tov tpoPfAnpdtov avtg trng Kotnyopiog kdvovpe to eENg:
o) ZynuoatiCovpe To OovVTIOTOWYO MHOyVNTIKO KOKA®UO NG O0Taéng omd TO ONOI0 OVTAOVWE TOLG
ATOPOITNTOVG TOPAYOVTES, OMWC GUVUPTNGELS TEMAEYUEVOV PODV 1) OWTETOYOYDV, CAANAETAYOYOV GE
oYE0N L€ UETATOTIGEIC 1) TIG YOVIEG AVTIOTOL(O [IE TNV KIVION —UETOPOPIKT] 1] KUKAIKY]. ZNUELOVOLLE OTL
Ol OVTEMAYMYEG EKQPALOVTOL LEGH TOV UETATOTIGEDY 1) TOV YOVIDV LOVO GE YPOUUIKE LoryvnTika Tedial.
B) Exepdlovpe Tig duvapelc 1 T pomég e Tig yevikég oyéoelg (6.20) 1 (6.21), vroroyilovrog Yo otabepn
toyaio Béom tng SuTaEng T CLVEVEPYEW Kol £MELTO TPOYMPOVUE GE Tapaywyicel. Ot TOTOL g
Topoypaeov 6.4.2 umopohv Vo EPUPLOCTOVV UOVO GE TEPIMTMOT YPOUUKOD KUKADUATOSC, £POGOV Ol
ovtenaymyEG (pedpo-memheyuévn por), Ol 1000VVOUEG GUVOAIKEG UOYVNTIKEG OVTICTACES (pgdpa-
LOyVNTIKY pon), €lvar aveEApTNTES TOV PEVUAT®V, TOV TETAEYUEVOV POV KOL TV LOYVITIKOV PODV.
v) Av givor yvoot 1| {nteiton 1 Tdon oTo GKpa TOL TNVIoL, YPNCYOTOIOVUE TNV ovTioTtoyn Eicwon -6t
yevikn mepintmon v (6.36), o€ Ypoppiko poyvntikd cvotuo v (6.37).
d) Emilvon tov cuoTtnpaTog pe To Topamived dESOUEVA.
4. Katd tov oxedlooo TOV LayvnTIKoy KUKADUATOG TPOCEETE TV TEPINTMOT OOV, OTAV £XETE TEPIGCOTEPQ
oo €vo, mnvia, 6ev GuVOEOVTOL LayvnTIKG Ao peta&d Tovg.
5. Hlextpounyovikd cvotiuata pe n dieyépoelg katl m Pabpovg erevbepiog Avvovtorl pe doa avapipOniay
070 3, HOVO OV EKTOG OO TIG OVTEMAYMYES VILAPYOLY KOl Ol OAANAETAYWYEG, OTOV GUVOEOVTOL LOYVITIKA
meplocoTepa amd Evo wnvia. Otav divovtal ol avnTeEmOy®YEG Kot ot OAANAETaY®YES cuvhBwe otnplopacTe
oto frpoto 3B ko 3y.
6. E&étaom wwoppomiog kot evotdbeiag: Iooppomio £xovpe OTOV G GUYKEKPIUEVO SNUEID Xo 1 Gy 1 dOVOUN 7
N pomn avticToyo gival undevikn. Evotabng etvan pia 0éom 1ooppomiag, av n mopdymyog T SHvoung 1 g
POTNG G TPOG TN UETATOMION M TN Y®Vio otV ovtiotoyn 0éom etvon apvntikn. Av givan Oetikn, sivon
actafng, eved og TepinTtmon UNdeviKng TG Ba mapapeivel oe 1oopporio e yertovikn Béon.

Yyoha yw to 7° Keodrarwo:Ewcaoymyl ot Mnyavéc Everiaccépevov Pgopatog (dev
VITAPYOVV OLOKNCELS)

1. Eidn Mnyavov : Zoyyxpoveg, Eraywyng katr Zvveyovg (e€etdlovpe povo Tig 600 TpDdTEG)

2. Tpoémor Aertovpyioag: Kivnmpa, ['evvitpiag, [1€dnc, Baowum E&icwon Emtdyvvong

3. Mépn Mnyavov: Ztamg Apopéog. Boowkd otoyeio yio KUKA@UOTIKY] ovOAvor => TOAOL UnNyovov
[Ipocoyn otig oyéoelg ovvdeong TOA®Y P - YOVIOKNG TOYOTNTAG TEPIGTPOPNG Wm - NAEKTPIKNG YOVIOKNG
TOYOTNTOG We- TOYXVTNTOG TEPIGTPOPNG K- cuYvOTNTag f - odicOnon s (7.3) éwg (7.11) avdioya pe To €160g
™G Hnxavng.

4. TTpocoyn otV AmodEIKTIKN S10dIKAGI0 TG OVATTVUENG TACTC OTLS OTPEPOUEVEG UNYavEC=> oyéon (7.18)

5. To vndroumo kepdrawo pe Mayvnreyeptikég Avvapelg (MEA) Ba to cuvavtinoete oty Tepypapn Tov
LOYVNTIKOV KUKAQUATOV TOV GOYYPOVEOV UNYOVAV KoL TOV UNYOVOV ETOYOYNG 6TO 0O ETOUEVO KEPAAMLOL.
6. H poyvntikn pomni mov avamtocoeton eEaptdtot amd T yovio avaueco otn cvviotouévy MEA kot ot
MEA dpopéa copemva pe tn oxéon (7.43) Kot Tov TpOTO LLE TOV OTOI0 GUVOEETOL OVOAOYO LLE TO OV £YOVLLE
AgITovpYio KIVNTNPO 1] YEVVITPLOG.

Keoaloro 8: Xvyypovec Mnyavéc
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Acknon 1

AwmoMKY| TPIPOCIKT GVOYYpovn YevvITpLo ovopooTikav peyebmv 10 kVA, 380 V, 50 Hz, cuvdecpoloynuévn

Kot aotépa, €el oOyxpovn ovtidpaon Xs = 14,44 Q avd gdon Kot apeAntéo opkn avtictacr. Otav to

peLULO JlEYEPCEMG GTO dPOUEN TNG YEVVITPWOG fval 5 A, 1 TEPLOTIKY TAGN TOV GTATN €V KEVD glvan ion pe

TNV OVOUOOTIKY (0€ ovopaotiky toyvtnta). H unyavn tpoeodotel petaPAntd @optio vmd OvOUOoTIKN

ovyvotnTa. Zntovvio (BempoTe G OAES TIG TEPUTTMOCELG YPOUUIKO TO LOYVNTIKO KOKA®LLO):

o) H avontucoopevn nAEKTPOUOYVITIKY POT KO 1) TEPUOTIKY] TAGT], AV TO PEVIO TUUTAVOL givor 0,5 ap pe
ocvvtereot 1oyvog 0,8 emaymywkd Kot 1o pevpa deyépoencg 5,5 A.

B) H ghdyiom Ty NG TACENMG OKPOIEKTAOV v S10TnpovvTal oTtafepd To PEVIO SlEYEPCEMG KOL TO PEVLO
TOUTTAVOL (KOTG WETPO) OTIS TYEG TOL TPOTYOLUEVOD EPMTNUOTOG, EVM UETOPAAAETOL O GUVIEAEGTNG
lepqilelet

v) H péytom myun g woywog e£600v g YEVVATPLOG, KOOMG Kot Ol OVTIGTOYES TIUEG TNG TACTG OKPOSEKTMV
KO TOV peEvUATOG €£000V, GV TO PELLOL OIEYEPOTG KOl O GUVTEAEGTNG 1GYVOG d1OTNPOVVTOL GTIG TILES TOV
epOTALOTOG ().

d) H unyovn ovvdéetanr oe anepo cvotnua otobepnc tdoemg 380 V/50 Hz. Edv Aettovpyel pe pedua
dleyépoemg 5,5 A, mopayovtag evepyo oy 5 kW, va vmohoyiotel | depyog 1oy0¢ €€650v.

Aoknon 2

Xoyypovn Tppoctkn e&omolkn| yevvitpia 380 V, 50 kVA, 50 Hz, cuvdedepévn kat’ aotépa £xel aOyypovn
emayoykn ovtidpoon 1.75 oy kot apeAnTéo ok avtictoon, eve Bewmpeitol poyvntikd ypoppkr. Otav n
YEVVITPLOL AELTOVPYEL €V KEVD Ko TO peda dteyépoemg TG sivar Iy= 4 A, 1 TeppoTikn téon givon ion pe v
OVOLLOIOTIKT]. XTI CUVEXELD 1] YEVVITPLO. GLVOEETOL GE OikTLO oTafepng TACEMS Kol cuyvoTNTOG 101G UE TO
OVOLLOOTIKG TNG 1eYEDM (Gmelpo GVOTNUM) EVA TO PEDUA SIEYEPCENDG TNG KO 1] LYXOVIKT] 1YV TNG KIVNTHPLOG
unyovig pubuifovrar £tol dote vo amodidel 6to dikTvo gvepyd oyd 25 kW kot depyo 1oyd 15 kVAr. Na
VTOAOYIGTOVV:

o) H avamtuocopevn nAeKTpopayvnTikn ponr).

B) To pedpa dieyépoemg TG YEVVITPLNG KO 1) Y®OVIO POTNG O.

v) H péyiom 1oy0¢ g YeVvnTpLOG, OTAY TO PEVLLO O1EYEPCEMG Etvar 8 A.

Aocknon 3

20/400 kV

Xhyypovn Tpupacikn dmoiikn otpofiloyevvrtpia 20 kV, 300 MVA, 50 Hz cuvdedepévn kot aoctépa €yt
oLYYPOVT ETAYMYIKT avTiopacn 1.5 oy Kot apeANTEN OUIKT AvTIoTOOT), EVO OEMPEITOL LOyVNTIKA YPOLLLLIKT.
Otov 1 yevvnTpla Aettovpyet ev kevad kot To pedpa deyépoemg eivar Ir= 1.5 kA, n teppatikn tdon eivon ion
LE TNV OVOUOOTIKY. XTI GULVEXEW. 1] YEVVITPLOL CLVOEETOL GE (uYO VYNANG TACEWS PECH LETOCYTLOTIOT
avoymoens tdoemng 20/400 kV, 400 MVA, ne avtiopaon okeddoeswg X = 0.1 oy, evd oty TAeLpd g
VYNANG Tdoemg petpavtor Vo =410 kV ko yyvon P2 =240 MW kot Q2 = 30 MVar. Na vrohoyiotoov:

o) H toydtnta mepiotpoenig tov dpopéa.

B) H tdon Vi 6T0ug akpodEKTEG KOl 0 GUVTEAESTNG 1GYVOG TG YEVVITPLOG.

v) To pedpa dieyépoemg TG YEVVITPOG KOl 1) YOVio pOTTIG,.

d) To pedpa g YEVVATPLOG GE MEPITTMOT TPIPAUGIKOD PPayvKuKADUATOS Tov (LYol @optiov Bewpiviog 0T
dgv VITAPYOVV HETAPATIKG POIVOUEVE (LOVIUN KOTAGTOON) KOl OEV €YEL TPOAGPEL VL amocuyypovichet.

Aoknon 4
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Xhyypovn TpLpacikn dmdekamorkn unyovi 380 V, 25 kVA, 50 Hz, cuvdedepévn kot aotépa £yl oOyxpovn
emayoywkn avtidpacn 0,866 ap, avnypévn oto OVOROGTIKG Trng Heyédr, kol apeAntéo UKy ovtictoom.
Otav 10 pevpa deyépoenc g eivar Ir = 3 A 1 tdon kevov goptiov ival ioT [LE TNV OVOLOGTIKT).

o) H pnyavn cvvdéeton og diktvo otofepnc TAoEME Kol GUYVOTNTOG 101G HE TO OVOUOOTIKA TNG UeyEom
("amepo cvoTHa") EVO TO pevpa dleyEpaemS TG pubuiletonl ota 3,45 A kol Kivel ovepuoTipo omodidovtag
otov G&ova porn 300 Nm. Na vroroyioBovdv 1 yovia pomng 8, To pedUO GTATN KOl O GUVIEAESTNG 10YVO0G
COSQ.

B) o pedpo dieyépoemg Ir= 3 A va vmoroyicBovv 1 PEYIOTN PO OV UTOPEL VO OTOOMGEL 1) UNYOVT] GTOV
GEOVA NG TOPAUEVOVTAG GE GLYYPOVIGUO LLE TO SIKTVO KOl TO OVTIGTOLYO PELLLO GTATN.

2nueiwon: Oe®PNOTE TO HOYVNTIKO KOKAMUO TNg CUYYPOVNG UNYOVAG YPOUUIKO KOl TG OTMOAEEG
TEPIOTPOPNG AUUEANTEEC,

Aoknon 5

Xhyypovn tppaciky dutohkn yevvitpa 380 V, 15 kVA, 50 Hz, cuvdedepévn kat’ aotépa €xel oOyYpovNn
emayykn ovtidpoon 1,5 ap ko apeintéo opikn avtiotaon. H ovopactikny Tiun tov pedpotog dieyépoemg
gtvar 5 A (pgopa dpopéa yuo To omoio 1 TaoT KEVOD PopTiov TOL OTATH €ivat oM LE TNV OVOUAGTIKT) KOl TO
LOyVNTIKO KOKA®WPO TNG YeVVNTPloG pmopel va Bewpnbel ypappwd. H yevvitplo tpopodotel goptio pe
OVOLOOTIKY] TAOM KOl ouYvOTNTO. AV TO QOPTIO AmOppoQd evepyd MAEKTPIK) oYy 5595 W kot €xet
ovvtereot| oyvoc 0,85 emay@ykd vo. VTOAOYIGTOOV 1) TOYLTNTA TOL OPOUEN TNG YEVVITPLOG, TO PELUO
dleyEpoemg TG Kot 1 Yovia pomig O.

Acknon 6
2
IRV 1> | '™M 3

Tevvitplo O_I@ o)
| .

To tprpacikd cvotnua nrextpikng evépyetog SOHz tov Tynpartog anoteleital and:

o Xuyyxpovn yvevvitpa otov {uyd 1, ovopaotikig toxbog 100 MVA, ovopaotikig tdoemg 20 kV, pe
ovyypovn avtiopaon 1.2 a.pL.

o  Mertaoynuatioty M/Z, 150 MVA, 20/150 kV pe eraymywn avtiopacn 15% (avnypévn oto ovopootikd
TOL LEYEDN)

o ['pappn petapopdc 150 kV, unkovg 100 km, pe enaymywn avtidpoaon 0,45 Q/km.

o ®doptio otov Luyod 3, 10 omoio amoppopd ctabepn) evepyo woyd 80 MW e povadiaio cuvtedest 16)0OG.

Ol OUIKES OVTIOTACES OA®V TOV CTOWEI®MV KOl 1 YOPNTIKY OoyOYoTnTo TG YPOUUNS Oempovvion

apeAntéeg. Zntobvat:

a) Eav n tdon tov @optiov V3 givol ion pe TNV OVOUOOTIKY VO, VTOAOYIOTEL 1 TEPUATIKN TGO Vi KO 1
TOPOYDYN AEPYOV 1GYV0G TNG YEVVITPLOG, KOOMS KOl 1 EKOTOCTIONN TTMGCT TUCEMG GTOV LETOCYTLOTIOTY.

B) Eav n teppatikn taon Vi g yevvitplog yivel iom UE TNV OVOUAGTIKY, VO DTOAOYIGTEL 1| TAOCT TOV
eopTtiov V.

v) No vroroyiotel 1 HEA dieyépoemg kot ) yovia porig g yevviTplog otny nepintwon (a). Edv to pedua
OlEYEPoEmG NG YEVVATPOG Topapével otabepd kot to @optio avénbel katd 12,5%, moéon depyn
avtiotdbpon (oe  Mvar) zmpéner vo mpootebei oto {uyd 3 ®ote M thon Vi va mopapeivel otnv
OVOLLOGTIKY TULY.

Aocknon 7
Xhyypovn tpupacikn omoikny yevvitpla 380 V, 180 kVA, 50 Hz, cuvdedeuévn oe aotépa Exel oOYYpovN

emayoywkn ovtidpacn 1,5 ap kot apentéa opukn avtiotacn. To ovopaoTtikd pevpa dieyépoemg g vt
;=35 A xou to poyvntikd g KokAopa Bewpeitor ypappkd. H yevwntplo cvvdéetar oe diktvo otabepng
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TACEMC KOl oLYvOTNTOG i0MG HE TO OVOUOOTIKA Tng Heyédn (“amepo ovotnua’) Kot Otav To PeLUA

dleyépoemg g etvar 7,5 A mapdyet evepyo woyd 90 kW.

o) No 6yed100Tel T0 SLOVOGLATIKO SIOYPOLLLO TNG YEVVITPLOG KOl VO DVTOAOYIOTEL 1 Y®VIio pomtng 6 Katd TNV
TOPOTAV® AELTOLPYIN

B) Na vtoAoyltotodv 1 TayOTNTO TOL SPOUEN KoL 1] TOPAYOUEVT] GEPYOS 10)DG.

v) No vmoloyiotel 1 T tOov pedpoTog dleyépoew mov eEacorilel povadlaio GLVTEAESTH 16Y0V0G
Aertovpyiog ™G YevvnTpLOG KaBMS Kot 1 Yovio pomng & GTNV TEPIMTTOOT QLTH.

Aoknon 8

Xoyypovn Tpipoctkn e&omolkn| yevvitpla 100 kVA, 380 V, 50 Hz, cuvdecsporoyiag aotépa, £xel aOyypovn
avtidpaon Xs = 1 op (apymg emOyYIKn) Kol OUEANTEES OMOAEES TEPLOTPOoPng. Otav Aettovpyel ywpig
goptio (I.=0) ypedlerar pedpa deyépoemg I =2 A yio TV Toporymyr OVOUACTIKNG TACEWG.

a) Eav m yevwftpuo Asttovpyel ave&aptntn TPOQOSOTOVIONG ®MIKO KoTovaiwmt) toyvwog 60 kW vmd
OVOLLOIOTIKT] TAGT KOl GLYVOTNTO, VO VTOA0YIe000V 1) pom 6Tov AEova, To peLLO SlEYEPCEMG Kot 1] Ywvia
porig.

B) H yevvitpla cuvdéetan o€ dmelpo cuGTNUA (TOL OO0V 1] TAGT KOl 1] GLYVOTNTO TAPUUEVOLY GTaBEPES Kot
iogg He Tig ovopaoTikég TIwég). H kivnmpla unyovi ovortdiecel porny otov a&ova ion pe 600 Nm ko to
GEPO GVOTNUA OmMOPPOPd oY1 HE cvvieheotn 1oyvog 0.9 emaywywd. Na vroroyicBovv to pedua
OlEYEPGEMG KOl 1 TAPAYOUEVN AEPYOC 1GYLG OO TNV YEVVITPLO. GTNV TEPITTMOCT ALTY.

v) Edv n yevvitplo Aettovpyel Om®G GTO TPONYOVUEVO €PMTNUA VO voAoylsOel mn eldyiotn T Tov
PEVLLOTOC SIEYEPGEMG Y10l TO OTOL0 1] YEVVITPLO TOPOUEVEL GE GLYYPOVIGUO.

Aowtéc Aoknoers: ITlopadeiypata oceridov 238 kot 241. Acknoeig 8.1 g 8.13 and to Piprio
“Ewcayoyn ota XHE”

Tyolio yio T Xvyypovec Mnyoveg:

1. TIpocé&te 611 10 pedpa diéyepong eivar ovvexég (DC) xar avdioyo Tov HETPOL TNG TAGTG
d1€yepong cvupova pe 1 oxéon (8.12).

2. OpodtTeg Kot S0POPES OVUCUATIK®Y OYPOUUATOV OTNV TEPITTOOTN AETovPYlag YEVVATPOG €ite
YOPNTIKNG, €T EMAY®YIKNG POPTIONG KOl KIVNTAPO, EITE YOPNTIKNG, €iTE EMOYOYIKNG POpTIoNG. Idwitepn
TPOCOYN Yo Yovia porng ion pe 90°.

3. Ze mepintmon mov o {uydc otabepng tdong dev €ival ol aKPOSEKTEG TNG YEVVITPLOG, OAAG KATOO GAAO
onpeio Tov dikrvov (dmepog Luydc), ToTE O TPAYLOTOTOMGETE TNV KUKAMUATIKY AvAALGT TV GEAdmV 237
¢ 238 mepthapPdvovTog Tig Pyodikég avTIoTAGES PHEXPL TO onueio otabepng Taonc.

4. v mepinTmon Aertovpyiog YEVVATPNG, 1] NAEKTPOLOYVNTIKY (E0MTEPIKN) POTN 1GOVTOL LE TN UINYOVIKI
POTN UELOV TN POTY| UNYAVIKOV OTMOAELDV, EVM GTNV TEPIMTOGCT AEITOLPYIOG KIVNTHPO 1 NAEKTPOUOYVITIKY
POTN 1IOOVTAL LIE T1 UNYOVIKT] POTI] GUV TN POTTH UNYOVIK®OV OTOAEIDV. ZNUELMVOLLE OTL 1] NAEKTPOUOYVITIKY
POTN M 1OYVG AEITOVPYIOG TNG UNYAVIG UTOPElL Vo SloQEPEL OO TO OVTIOTOLYO OVOUOOTIKG UeYEDTn, mov
avaypaeOovVToL GTNV TIVOKIOO TOV KOTOOKELOOTH Kot cuviBwme divovTol KoTd Tov TPosdlopiopid g (T.y. M
ékppaon «otpofrroyevvitpie 20 kV, 300 MVA, 50 Hz ouvdedepévn kat’ aotépo» mpocdiopilel ta
OVOLLOGTIKG TNG LEYEDN KOt Oyl TNV TACT], 1oY1 KA. KATA TN AEtTovpyio TNg).

5. Av n unyovn etvar covoedepévn kotd Tplyovo, Bo TV emMADOOVUE, 0QOD UETOTPEYOVUE TIG TIUEG
UIYOOIKDV OVTICTAGEWDV GE 1000VVOEG KOTA 0OTEPQ.

6. H teppatikn téor tov 6Tt v KeV®d (G OVOUOGTIKY ToyhTNTO) Eivat ioT e TNV TAoT J1EYEPTTC.

Keoaloro 9: Mnyovéc Erayoync

Aoxnon 1

Tpipooikog €0mMOAMKOG aCVYYPOVOG KIVITNPOG TUALYUEVOL OPOUEDN, GUVOEGLOAOYIOG OOTEPO EXEL TA
TOPOKATO GTOLYELD 100OVVALOL KUKAMUATOG (v YHEVO GTO GTATN aVA PACT):
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rn=rn=05Q X1=x2=20Q Xp —> 0

O xwnmpog cvvdéetar oe TPLPacikd diktvo otabepng tdoswg 380 V, 50 Hz kor kvel avepiotipo pe
TouTTo 950 ZAA evd o1 ammAgleg TEPIOTPOPNG eivar 400 W.

ZnTovVTOL VO VTTOAOYIGTOVV:

o) H porti Tov aokel 0 avepioTpag Kot 1 uyvOoTTo TV PEVUATMY TOL SPOUEN

B) H porn avotponng kot 1 oAicOnorn péyiotng pomne.

v) H avtictoon mwov wpénet va cuvdebel oto dpopéa (T avnyuévn 6To 6Tatn), MOTE O KIVNTHPOG VO KIVEL
TOV ovepoTipa otV dto tayvtnTo 0tav cvvdespoAroynOel katd Tpiyovo (Bewpnote ta otoryeion Tov
1600LVALLOV KUKAMUOATOG OUETAPANTA).

Aoxknon 2

Tpipaoikog, tetpamoikog kvnipog enaymyng 10 HP, 380 V, 50 Hz, cuvdeoporoyiog aotépa £xet Tig NG
TOPOUETPOVS IGOOVVALOL KUKADUOTOG:
1n=0 n=04Q X1=X2=0,6Q Xe =20 Q
O andreieg meptotpon|g eivat 900 W. O Kivntpag TPOPOSOTEITOL [LE TNV OVOUOCTIKY TAOT).
Zntobvroal:
o) H ecotepikn pomn exkiviioemc.
B) H taydtnto meplotpopng, oTNV Onoie 1 ECOTEPIKT| POTH TOL KIVNTHPO, YIVETOL {01 [LE TN POT EKKIVICEMG.
v) O Bafuodg amoddcems Tov KIvnTHpo GTNV TOPATAVE KATAGTACT AEITOVPYiog.

Aoxnon 3

Tetpamolkoc acOyypovog Tprpacitkoc kvntipag 8 HP, 380V, 50 Hz tolrypévov Spopén cuvoespoloyiog
0oTEPO EYEL TAL TOPOKATO GTOLYELD TOV 1GOSVVALOV KUKAMUOTOG 0VE PACT] AviYUEVO GTO GTATN:

11=r,=0,75 Q X1=x,=2,5 Q Xo—>0
ZnTovvToL, 0yvoMVTOG TIG OTMOAELES TEPICTPOPNG :
o) To pedpa, 0 cLVTEAESTNG 10YDOG KOl 1] PO KAT, TNV EKKIVNOT).
B) O xwnmpog Tpokeltat vo Kivioel ovepiotipo otig 1400 XAA, 0 omoiog otV Tay0TNTO OUTH OTopPPOPd
oyd 4 HP. No voloyiotel 1 tiun g e€0TepIKng avtioToong ova Aot Tov TPENEL va cuvdedel 6To dpopéa
OTOV 0 KWWNTNPOG TPOPOJOTEITAL LE OVOUOOTIKY] TOOY (OCTE O OVEUICTIPOG VO TEPICTPEPETOL UE TNV
emBoun TayvINTO.
v) H Ty g téong tpopodocicg Tov Kvnthpa, UE TV OToilol EMTVYYAVETOL 1| Tpoavapepbeica Aettovpyia
YOPIg TPOocONKT EEMTEPIKMOV OVTIGTAGEWDV.

Aoxnon 4

Tetpamolkdc acvyypovog Tpipactkog kivnmpag 60 HP, 380V, 50 Hz, spepavilel andieieg meprotpoeng 800
W Kot pépel KON EKKIVIIGEMG OOTEPU-TPLYMVOL. To oTotXEll TOV 1GOOVLVALOV KUKADUATOS 0va (pAom
OVOPEPOLEVE, GTO GTATN TOPAUEVOLY {O10. GE GUVOEGLOAOYIO, AOTEPX KOl TPLYMVOL KOl EVOL:

rn=0,5 Q r=0,2 Q xX=X=1.5Q  Xy—>®
O KvnNTPOG TPOPOSOTEITAL LLE TNV OVOUOCTIKY TOV TAoT). No DVITOAOYIGTOVV:
o) To pedua, 0 cLVTEAESTNG 10YDOG KO 1] POTY| EKKiVNOTG (GUVIESHOLOYIN AGTEPQ).
B) H amodidopevn unyovikn 1oyvg, 1 Toy0TNTO TOL SPOUER KOl T) GLYVOTNTO TOV PELUATMY TOV dPOUE OTAV
0 Kivnthpag Aetrtovpyel pe ohicnon 2% (cuvdesporoyia Tpry®dvov).
v) H pori avotponng kot 1 Toy0dTnTo LEYIGTNG POTNG Y10, CUVOEGHOAOYIEG OIGTEPO KOl TPLYDVO.

Aoxknon 5

AoKTOAMOQOPOG TPIPUCIKOG TETPATOMKOG Kivrtipog emaywyng 20 HP, 380 V, 50 Hz, ce cvvdeoporoyia
aoTéPa £YEL TA €ENG OTOLYELD 1IGOSVVALOD KUKADUATOG 0VAL GAcT) (OVIYLLEVO GTO GTATY)):
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1n=03Q n=01Q, x;(=x2=1,2Q, X¢—> ®©

O xwvnmpog cvvdéetar o€ dikTVo oTafePng TACEMS 10TG LLE TNV OVOUOGTIKT TOV. ZNToLVTOL:

o) To pedua oT0 TOAYHO TOV GTATI, O GUVIEAESTNG 10YVOG KOl 1] EGMOTEPTIKN NAEKTPOUOYVTIKY] POTI| TOV
aVTIOTO(OVV o€ Agttovpyia pe odicOnomn 2,5 %, kabdc Kot 1 cLYXVOTNTO TV PEVUATOV TOV dPOUEQ.

B) H tiun| tov pedpatog kol Tov GUVIELESTH 16YV0G KATA TNV EKKivNoT).

v) H pormn avatpomnig (L€yiotn pomn) kabdg Ko 1 T TS ava eacn eEmTePIKNG avTioTaong (ovnyIévn oTo
oTATN) OV TPEMEL VO TPOoTeEDEl GTOV SPOUEN MOTE 1 POTTN EKKIVIGEWMS VAL EIVaL {01 LLE TNV POTN OVATPOTNC.

Aoxknon 6

Xhyypovn tpLpacikn tetpamodikn] yevvitpila 380 V, 50 kVA, 50 Hz, cuvdedepuévn Kot aotépa EYEl oOYYpOovN
emayoywkn oavtidpoon 1,5 op kot apeAntéo opkn ovtiotaon. H yevwhitplo cuvdéeton pe e&omolikd
actHyypovo Tppacikd kwvntpa 35 HP, 380V, 50 Hz, cvvdecpoloynuévo ce aotépo pe ta okoAovbo
OTOLYELD 1IGOSVVALOD KUKADUATOS OVEL (pAGCT) OVOPEPOUEVO GTO GTATN:

r=0.15 Q, 1,=0.06 Q, X1=X2, X¢—>0

o) H yevwftpla tpo@odotel Tov Kivntipa e OVOUOOTIKN TAoM Kal cuyvotnTa. Av To pevpa otdrr ivar 50 A
KOl 0 KWWNTNPOG Omoppo@d evepyd MAeKTpikn 1oyl 25 kW va vrmoloyiotel 1 taydTNTo TOL dpPOUEN TG
yvevvntplog, 1 HEA kot 1 yovio portig & g yevviTplog.

B) Na vmoloyiotobv 1 ToOTNTA TOV JOPOUEN KoLl 1 GLYVOTNTO TOV PEVUATOV TOL JPOUEN TOL KIVNTHPO
EMOYOYNG (Y1 TN AELTOVPYIKT KOTAGTOGCT) TOV EPOTHUOTOS OL).

v) Tw 1o dedopuéva TOL €pOTAUATOS (0) VO VTOAOYIGTEL 1) Y®PNTIKOTNTO GLGTOWYIOG TLKVAOTMV
OULVOEGLOAOYNIEVNC KaTd Tpiywvo 1 omola eEacpolilel povadlaio GUVTEAESTH 1GYVOG Y0 OVOLOGTIKY
TAGT TPOPOS0GInG TOL KivnThpa Kabmg kot 1 avtiotoyn T e HEA ¢ yevvitpuog.

Aoxnon 7

E&amoiu unyovn eroywyng doktvAlopopov dpouéa 100 HP, 380V, 50 Hz, cuvdeopoloyiag tprydmvov,
ouvdéeTol og dikTvo oTafEPNG TACEMG KOl CLYVOTNTAG 101G LE TO. OVOUOOTIKG TNG UeyEtn kot eppoavilet
anmAeleg meptotpopris S00 W. Ta otoryeios Tov 1000VVANOL KUKADUOTOG TNG Yo TIV TPOOVAPEPOLEV
oLVOEGLOAOYID avnYUEVa 6TO GTdT giva:

1=0,2 Q rn=0,1 Q X1=X2=0,8 Q X—>0

o) H unyovn kel éhootpo otabepng pomng (Un MeTafaAlopevng pe TV TaydTnTo). Av 11 TohTNTO TOV
dpopéa givar 980 ZAA va vToloyleBohV To PEVILO YPAUUNG, 1] TOYLTITA TEPIGTPOPTS TOV TEHIOL TOL SPOUEN
KOLL 1) GLUYVOTNTO TV PEVUATOV TOV dPOUEQ.

B) No vroloyicBoldv 1 unyoviky pom| Tov (OPTIOL KOTA Tr AEITOVPYIKN KATAGTOOT TOL £PMTANATOS (0,
KoOdG ka1 1 EAAYIOTN TWN ovTioToong Tov Tpénel vo cuvoedel og kabe pdomn tov dpopéa Yo va yivel n
pomn ekkivnong ion pe v mapamdve porn (1 T ¢ avtiotaong va 600el avnyuévn oto otdrn).

v) Otav 1 unyovn Aertovpyel ©g YeEVVIATPIL, VO DITOAOYIGHEL 1 LEYIGTN MAEKTPOUOYVITIKT] POTTT TTOL UTOPEL
Vo ovVOTTTOEEL KOL 1] OVTIGTOLYN TOYOTITA TOV OPOUEQ.

Aoxknon 8

Oxtamoikdg  acOyypovog Tpipactkog kivnmpag 30 HP, 380V, 50 Hz, cuvdeoporoyiag aotépa, eppoviet
anmAeleg meptoTpoPns 250 W. Ta otoryeio ToL 1G60dVVANOL KUKAMUATOG OVAL (PACT] OVAPEPOUEVO GTO GTAT
gtvau:

ri~0Q n=0.2 Q x1=x2=1.5 Q Xe=20 Q

O xwvnmpog Tpo@odoTteital amd diKTLO OVOLOGTIKNG TAOTG KOl GLYVOTNTAG. No VTOAOYIGTOVV:
o) H amod1d6pevn punyoavikn 1oy0c, Kot 1 cuXVOTNTO TOV PEVUATOV TOV dPOUEN OTAV O KIVNTHPOG AEITOVPYEL
pe tayvnto 725 TAA.
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B) O Babuog amoddcemg Tov KVNTHPO GTNV TOPATAVE® AEITOVPYia.

v) O xwvnmpag Aettovpyel cav yevvhtplo. cuvoedepuévn oto 1o diktvo. [Mow givar  péylom pomn mov
umopel vo avamTuEel 1 KIVITAPLOL UNYOVY] G UOVIUT KOTAGTOGCT AELTOLPYIOG KOl 7TOW 1 OvTioTOWM
TOYOTITO TOV OPOUEDL;

Aoxnon 9

Tpipaoiog dSumolkog Kivntipog Exaywyng ToAypévou dpopéa 12 HP, 380V, 50 Hz, cuvdesporoynuévog oe
aoTéPO £YEL TAL AKOAOVOO GTOLYEID IGOSVVALOD KUKADUATOS OVA (pAGCT] OVOPEPOUEVO GTO OTATN:

r=0,15Q rn=0.25Q x=x=15Q Xo—> OO

O andAieleg meploTpopne eivon apeintéeg. O Kwvnmpag TPoEodoteital amd JSIiKTLO UE OVOWUOCTIKY

cvyvotnTa. Zntovviot

o) H péyiotm pomn mov pmopel vo avomtuéel o Kvntmpag Otav 1 Tdorn Tpopodociog eival ion pe v
OVOLLOOTIKT] KOOMG KoL 1] GUYVOTNTO T®V PEVUATOV TOL SPOUEN GTIV TEPITTOOT) QVTH.

B) Av o kivntipag Kivel Toviddpopo otabepng pomig 25 Nm vo, vmoloyloTovy TayOTNTO TEPIGTPOPNS TOV
dpopéa Kot 0 GUVTELEGTNG 1oYVOG (COSP)

v) INa 1o poptio Tov gpmtipatoc B) va eEetactel av o Kivntpag UTopel va EEKIVIGEL KOl VO DVTTOAOYICTEL TO
PEVLLLOL TOL ATOPPOPE KOTA TNV ekKivnon| tov. Ilpoteivate Tpdmovg mepopio ol Tov PELLLATOG AVTOV.

Aowtég Acknoeirc:  Ilopadeiypata ceridov 263, 271, 272, kar 274. Ackfoeig 9.1 ©g 9.12 and to
BipArio "Ewcaywyn ota HE".

Tyolo yio tic Mnyavéic Enayoyng:

1. Ilpocééte tov OPICUO TNG UNYOVIKNG TAXLTINTAS, TNG OAMoONoNG Kol TOV A0V TAYVTHTOV —
oyéoelg (9.1) wg (9.5).

2. Melemote 10 10000VOE KUKAMUOTO GTATH Kot OpOpEN Kol TOpoTNPEioTe OTL 01 TAGELG KOl TO. pEOLLOTA
TOL SPOUEN £YOVV GLYVOTNTO TN GLYVOTNTO TOL dIKTOLOVL f €mti TNV OAlcON oM 5, SNAdY| sf-

3. To KUKAOUOTO TOL KIWVNTAPO ETOYOYNG EXOLV OIPOPEG MOPPEG: OMAOTOUUEVT] (OC TPOC TNV MUK
ayoyiotto (oynua 9.6), amiomomuévn ©¢ TPOG TNV OUIKN oy@yoTTo 0AAd pe xpnorn Bewmpnuotog
Thevenin (oyquo 9.7). H televtaio cuvnbmg ypnoionoleitol oTic 0CKNOEG COLPOVO IE TNV OVAALGN TNG
Topaypaeov 9.5.

4. Eeyopiote TIg £EVVOIEG: UNYOVIKEG OTMAELES, OTMOAELES YOAKOD OPOUEN, OMMAELEG YOAKOD GTATI), GUVOAIKEG
OTTMAELEG YOAKOD, CUVOAKEG OTMAELEG UNYOVIG -UECH TOV OOImV TPOSH10pILETaL Kl 1] OTOd0GT TNC.

5. Mekemote ™V KOUTOAN pomng-oAicOnomng g unyovig (oynpata 9.8 kot 9.10) og mpog T Asttovpyia
Kvntipo, mEomg Kot yevvnplag pe 0<s<1, 1<s, s<0 avtictorya.

6. IlpooOnkn avtictoong oto dpopén a@nvel apetdafAnTn TN HEYIOTN Pomn, OAAG avédvel TV oiicOnon
UEYIOTNG POTTNG TNG UNYOVAC. XPNGILOTOIEITOL YEVIKA OTOV EMBVUOVUE UEYOAEG POTEG KOl YOUNAL PEVULOTOL
KaTd TNV eKkivnon.

7. loybovv To oo 4 Kot 5 TV 0GKNGEDY TOV TPONYOULEVOD KEPOUANIOV.
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Keodlroro 10: Merétn Poov Doptiov

Aoxnon 1

“Oi@—\
“O}@—_/_j
_$ Sos

Sp4

Y70 HOVOYPOUULKO O1GYPOLUILO GUGTAIOTOC AEKTPIRNG EVEPYELNG TOV GYNUOTOG!

Fevwntpa I’y : 30 MVA, 13,8 KV

Fevwitpa I'2: 20 MVA, 13,8 KV

Mertaoynuotiomg M1 : 40 MVA, 13,8/138KV,  Xwm =10%

Metaoynuotiomc M2 : 30 MVA, 14,5/ 138 KV, Xm2 = 9%

Tpoppn petapopdg 3-4, 3-5 ko 4-5:  Zza=j 200 Q Z35=740Q Zss=j 40 Q

Zntobvrol:

o) No oyedotel T0 ol HOVOPAGIKO 10000VOU0 KUKAMUO TOL GUGTAMATOC. Q¢ Pocikd peyédn vo
BecwpnBoiv : eviaia 1oy0¢ 30 MVA kot facikn téor oty Tievpd vyning taong 138 KV.

B) No vroloyicete ToV TIVOKO OYOYILOTHTMOV TOL OIKTVO.

Y) ®empnoTe OTL Ol YEVVITPLEG AEITOVPYOVV LE TNV OVOLOGTIKY TOVG TAom kot 6Tl 1 yevvitplo I mopdyel 20
MW. H yevvitpia I'1 Bewpeiton {uydg taddvtoong. Ta goptio Tov cuetipotog etvat:
Sps=5MW +j4 MVAR  Sps =25 MW +j20 MVAR
Noa kataotpmBodv ot puryadikés eElodoelg pong poptiov.

0) Na extedecBel pia emovainyn tng pebodov Gauss-Seidel.

€) Me Bdon to omoteAécOTO TAGEMV TOV EPOTAUOTOS B VO VTOAOYIGETE TIG POEG EVEPYOD KOl ePYOL 10YHOG
GTOVG LETOCYNHUOTIOTEG KO YPAUUES LETOPOPES TOV GUGTILOTOC.

o71) [low 1 dopopd avdpesa otn pon 4-5 ko 5-4; [Moteg eivar o1 amdAELES TG YPOUUNG 4-5;
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Aoxknon 2

r'l )
| 4
M/Z 1 M/S 2

6
‘ 7

T T -~}

M/Z3
3 ®7

I"oa 1o dikTvo TOL GYNUATOG divovTat:

Metaoynuotiotés: M/ 1: 100 MVA, 21/150 kV, X=8%, R=0
M/Z 2: 350 MVA, 15/150 kV, X=14%, R=0
M/Z 3: 75 MVA, 150/20 kV, X=15%, R=0

Ipoppég petapopdg 150 kv:  2-3 R=0 X=225Q
2-5 R=13Q X=53Q
5-6 R=6,5Q X=26,5Q
3-6 R=13 Q X=53Q

Tevvitpieg: I'l: 21 kV, 100 MVA, V; = 22,05 kV
I2: 15kV, 350 MVA, V4=16kV, P =100 MW
®opria: D3: 80 MW, 20 Mvar
d7: tpeig ovvbeteg avtiotdoelg Z=24 Q, cuvdedepéveg katd Tpiymvo, pe X.1. 0,8 enaywywo.

Zntobvroal:

o) To avd povado Lovoeacitkd 16000VOLO KOKAMILO TOV GUGTHLOTOG o€ Bdor wyvog 100 MVA.
B) No oynuatiotel o mTivoKog oy@yoTiTov ToV GUGTHOTOS.

v) Na yopoaktnpiotei o Tomog kabe {uyod yio o TpOPAN e pong poptiov.

Aoxnon 3

210 ovoTNUO TPIOV {UYDV TOL GYNUOTOS Ol YPOUUES LETOPOPAS BempovvTal YmPic OTMAELES Kol Ol EYKAPCIEG
OYOYLOTNTEG APLEAOVVTOL.

Il

O Pgi=1 ap 12
| 3

) ’ — Bc
PL+QL T

O1 enaymykég avTIdpACELS TOV YPOUU®Y o€ Baon oyvog 100 MW etvat:
Ipoppn 1-2 : X =0.12 ap
Ipoppn 1-3 : X =0.14 ap
Ipoppn 2-3 : X =0.10 ap
EVD 0 TUKVOTNG 6T0 {uYo 3 éxetl aywyomrta Bc=0.6 ap. H yevwntpuo I'l mopdyer 100 MW. Zntobvrat:
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o) Na yopaktmpiotel 0 THnog Tov LYV Y10 To TPOPANLO PO opTiov.
B) No kataoKevaoTEL 0 TIVOKOG Oy@YILOTTOV TOV GUGTNHOTOG.
Y) Av givan ¥V, = 1.02£0.77° op, V, = 1.04.£0° opp ko V; = 1.00£ —6.16° oy, Vo, VIOAOYIGTOVV 1) EVEPYOS KoL M)

depyog 1oybg Tov Poptiov Pr+jQr ko ) evepydg mapaywyn tng yevvitplog 2.

Aoxnon 4
lpappeg M/Z 200 MVA
FevwnATpIa M/ 150 MVA HETagopas 150/20 kV
120 MVA 15/150 kV 150 kV x=10%
14.5 kV x=15% 50 km

2 3 (OF]

Y10 GUOTNWUO NAEKTPIKNG EVEPYELNG TOL XYNUOTOG Ol YPOoUUES petagopdg 150 kV  épovv pnkog 100 km,
OpEANTEN €YKAPOIO ay®YWoTnTe, opkn avtictaon 0.045 Q/km xor avtiopaon 0.27 Q/km. Ot dvo
LETACYNUATIOTEG £YOVV OUEANTEN MUIKT OVTIGTOCT KoL 1] OVTIOPOGT) TOLG IOV OVAYPAPETOL GTO Zynua ival
OVIYLEVT] GTO OVOUOOTIKG PEYEOM TV aVTIOTOIY®OV LETASYNUOTICT®V. To GVGTNUO TPOPOSOTEL dVO POopTio.:
®optio {uyov 3: 50 MVA, pe cuvtereotn| woyvog 0.8 emaymyo

®optio Quyod 4: doptio amotelovpevo and Tpelg ioeg avtiotdoelg Z= 24 +j12 Q ocuvvdedepéveg  katd
Tpiymvo

Zntobvroal:

o) To povopacikd 16060vVapo KOKA®UO pe OAa To LEYEON avnypéva og Paon 1oyvog 100 MVA. H Baocwky
TAGN OTN TAEVPA TOV YPOUU®V HETAPOPAS va Anebdet ion pue 150 kV.

B) Noa oynuatichel o wivakog oy@yoTHT®V TOL GUCTHUATOG.

v) Na ypapodv ot £lomacelg Tov 160Lvuyiov gvepyov Kot aépyov 1oy0og oto {uyo 3.

Acknon 5 300 MVA
300 MVA 80 km 150/20 KV
20/150 kV
60 km
300 MVA 1 2 120 km
20 kV 3 4
5
300 MVA
150/15 kV
6
P,Q

Y70 GUOTNWUO NAEKTPIKNG EVEPYELNG TOL ZYNUATOS Ol YPOUUEG peTopopds 150 kV épouv apeAntéo @pkn
OVTIoTOOT KOl EYKAPOL Oy@YOTNTA, EVO 1) 0vTidpaot Tovg eivar 0.3 Q/km. OAot 01 HETOTYNLATIOTEG EYOVV
OUEANTED MK ovTioToon kol avtidpoaon okeddcewg 0.15 op (avnyuévn oto Pacikd tovg peyédn).
Zntobvral:
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o) To povopaoikd 1600VVaI0 KOKA®UIO HE Ol To peyédn avnyuéva oe Baon oyvog 100MVA. (H Baocwm
TAOT OTNV TAELPA TNG YeEVVITPLOG Vo ANeBei iom pe 20 kV).

B) Na oynuatiotel o mTivoKog oy@yoTiTov ToV GUGTHOTOS.

v) Na ypapovv ot e§lomaoelg Tov 16oluyiov gvepyo Kot aépyov 1oy0og Yo To {uyo 2.

d) Eav givan Vo = 1545 kVL 5°, V3 =150 kVZL 0°, Vs = 1455 kV £-5° vo. vtohoyloTOOV Ol pOég
EVEPYOD Kol AEPYOL 16YV0G TN YPaun 2-3.

Aoxknon 6

FevvATpIa
Ps=60 MW
V1=20 kV

Atreipo ZHE

20/150 kV 4
X=10% ——|— M2.4, X=22,5Q

Mz-3, X=45Q

T,

o P =150 MW
Q =100 MVar

Ms.4, X=22,5Q

Y10 GUGTNUO NAEKTPIKNG EVEPYELNG TOV ZyNIaTOG 1| YevvnTpla oto {uyd 1 mapdyel 60 MW, o Luyoc 4 sivar
oLVOEdENEVOC GE EVal LEYOAO eEmTEPIKO Vot pe otafepn Taon V4=150 kV, ot tpeig ypoppég Hetapopag
150 kV 2-3, 2-4 kon 3-4 £yovv apeintéo OUIKN ovTICTOoN Kol EYKAPOIo ay@ Yot To Kot ovTidpaon 450,
22,5Q ko 22,5Q avtictorya. O petaoynuotiotc M/X €yel opeAnTén OUIKT OVTIOTOON Kot 1) AVTiIOpacT] TOV,
OV OVOLYPAPETOL GTO ZYNLO, EIVOL OVIYLLEVT] GTO, OVOLOGTIKA ToL peyéln. To cuotnua Tpo@odotel Eva
@optio oto {uyd 3 pue P=150 MW ko Q=100 MVar. Zntobvtat:

a) To povopaocikd 160dHvapo KoKl o€ avo povada (ap) Ties, pue Oha ta peyedn avnyuéva og fdon
oy00c 100 MVA kot Bacikr| Tdom ot TAELPE TV YpaLUdV petapopds ion pe 150 kV.

B) No oynuatiotel 0 VoK 0y@YLOTHTOV TOV GLUGTHUOTOS KOl VO YOPUKTNPLOTEL 0 TOTOG KAOe {uyod Yo
10 TPOPAN O pOTG POPTIOV.

Y) Aveivar V, =1,00£3,983°ap, V, =09820476°ap, Vs =0,9152-6,16° ap, V, =1,00£0° ay, va
VTOAOYIGTEL 1] AEPYOS 1oyVG (o€ MVar) mov mapdyet 1 yevvitpio 'l kot 1 evepyodg kot depyog 1oy0g (og
MW, MVar) nov napdyet 1o anepo ZHE.

d) H HEA &ieyépoemg ko 1 yovia porng g yevvitpuog I'l. H cbyypovn avtidpaon g yevvitplog ivot
8Q) ko1 N OUIKY TNG aVTIOTACT] OUEANTEN.

Aoxnon 7

2170 TOPOKAT® TPLPACIKO OikTvo piag Propnyovikng povadog, m omoio Tpogodoteital omd Amelpo
diktvo, divovrat:

Ipoppn 1 : 20kV,R=0,1 Q,X=0,4Q

Ipappéc 2, 3 : 20kV,R=0,2Q,X=0,8Q
Metaoynpatiotéc 1, 2 : 25 MVA, 150 kV /20 kV, R=0, X=10%
Tevvitpra Bropnyoaviag : 20 kV, 25 MVA, 50Hz

®optio ©4 : 10 MVA, cvvtereotng oyvog 0,8 emaymyikodg
®optio OS5 : 40 MVA, ovvteleatnc woyvog 0,8 emaymyikog
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Yvotoyio mukveotdv ((uydg 2) : depyog mapayouevn woybg S MVar, yia tdon akpodektodv 20 kV

° AA.

S M/Z1 M/Z2
Al A2
I'p.1
2
A3 ‘ A4 f
I'p. 2 I'p.3 —
4 S S o
D4 ®5
v v

Zntobvral:

o) H yopntuomra kébe mokvot, eav ypnoyomomBoiy 3 16101 TUKVOTEG GUVOEIEUEVOL GE AOTEPAL.

B) To povopacikd 160dVVAUO KOKA®UO GE ava Povada (o) TIHES Pe OAOLG Tovg dlakomteg Al, A2, A3,
A4 heotovg, Oho o peyEdOn avnyuéva oe Paon ioyvog 100 MVA kot Boacikn tdon otn TAevpd TV
ypoppov ion pe 20 kV.

v) Na yopaktnpiotel o tomog kdbe {uyod Yy T0 TpOPANUe porg eoptiov, Aapufdvoviag vEoyn OTL M
yevvntplo ¢ Propnyaviag topayer 10 MW vmd tdon 22 kV, n tdon oto {uyd 3 —anepo diktvo- givar
150 kV ka1 o1 mukvetég Bempovvian ototyeio oTafepng ay@yodTTog.

d) Na ypapel 0 Tivakag oy@yYWOoTHTOV ToU SIKTOOV 0yVOMVTOS TIG MUIKEG OVTIGTACELS TOV YPOUUMY KOt
Be@POVTOG TOLG TLKVOTEG MG GTUDEPEG AYOYLOTNTEG.

€) Na ypapovv ot pryadikég e§lomaeig Tov 1ooluyiov 1oyvoc oto Luyod 2.

oT) OQeswpnote o0t ol dakonteg Al, A2, A3, A4 eivon avowktol mote 1 yevviTplo g Propnyaviag vo
TpoPodotel povo 1o eoptio ®4. No vrmoroywotel 1 tdon oto Luyd 4 o a.p. ko og kV, av 1 Tdon otovg
aKPOOEKTEG TG YevvnTplag eivor 20,4 kV. (En. 01 ®KEG aVTIGTACELS TOV YPOUU®Y Vo ANeOodv vtoyn).

Aoknon 8
2oyxpovn Ievvitpia
V4=21kV 4
Areipo Xootnuo. Meraoynuoniorig
@ V=150 kV 150/20 kV, 200 MVA
X=12 %
1=1 Tpopun Metagopag Tpopun Metagopag T 3
100 km, X=0.45 Q/km 50 km, X=0.45 Q/km
2
) l Doprtio
Ikvotés —— Po=200 MW
Zuvdeoporoyiog A cos@=0.8 emay.
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Atvetor 10 TPIPOCIKO cLOTNUO NAEKTPIKNG evépyelng S0 Hz tov oyfuatog, to omoio tpo@odoteital amd

amepo ocvotua téong Vi=150 kV kot amd ovyypovn yevvitpla, 1 onoia mopdyet woyd 120 MW vro tdon

axpodektv 21 kV. Ztov {uyd 2 elvar eyKoteoTnuévn GLGTOWIO TPIOV TUKVOTOV GE GUVOEGHOAOYIO

TPIYOVOV, TTOL Topayel 1ox0 Q=60 MVAr 6tav 1 tdon tov {uyod ivatl ion LE TNV OVOUOOTIKY]. Apgleiton 1

OUIKN OVTIOTOON Kol 1 EYKAPCLOL Ay@YOTNTA TOV YPOUU®V, KAOMDG KOl Ol ATMOAEIEG TOV UETACYNUATIOTY.

Zntobvroal:

o) H Ty og Q g avtidpoong okedAoEMG TOV UETACYNUATIOTH, OVIYUEVT] OTNV TAELPE VYTNANG KOl GTNV
TAELPE YOUNANG TAGEWC.

B) H yopntikdtto Kabe TUKV®TH TG YKATESTNEVNG 0TOV {UYO 2 cuaTotyiag.

v) To povopacikd 160dHvouo KOKA®UN 6€ avd povada (o.u.) TéG, pe oAa ta ueyédn avnyuéva oe Pdon
oyvog 100 MVA ko1t tdoemng 150 kV oty mAgupd TV YPOUUOV LETOPOPAG.

0) No vTtoAoy1oTel 0 TIVOKOG 0y@YOTHTOV TOV SIKTOOV KOl VO XOPOKTNPLOTEL 0 TOTTOG TV (uymv.

€) H 1006 Q. ¢ cvotoyiog Tov mukvetomv pubuiletor mote 1 tdomn tov {uyod 2 va givor ion pe 150 kV. Na
VTOAOYIGTEL OE QLTI TNV TEPITTOOT 1] EVEPYOS 1GYLG TOV TOPEYETAL OO TO ATEPO GVGTNLO, Ol YOVIEG TV
Tace@v TV Quymv 2 kot 4, Kafdg Kot 1 16Y0¢ Qc TOV TUKVAOTOV.

Aoxnon 9

IMoa 1o Tppackd dikTvo Tov oY LETOg divovTat:

X0yypovn yevvitpwo 'y 6 kV, 50 MVA, 50Hz
Metaoynuotiotg M/Z; S50 MVA,6kV/20kV,R=0,X=10%
Tpoppn| petapopdc '3 20kV,R=00Q,X=2Q
®oprio O3 25 MVA, cvuvteleotn|g 1oy00g 0,8 emaywytkog
1 Zntobvroal:
a) Edv oto Quyod 3 mpocBécovpe mapdAinio pe
1 T0 @optio o ocvotoyio TPV v
M/E 1 TUKVOTOV GUVOEIEUEVOV KOTA TPIY®OVO DOTE
0 OULVTEAEGTNG 10YVOG TOL QOPTIOVL Vo, Yivel
2 3 fcog pe ™ Movada, Vo LTOAOYIOTEL T
T YOPNTIKOTN T KAOE TLKVOTY.

B) No oyedlootel T0 LOVOPOGIKO 600UV KOKAOUA 6€ avd povado (o.i.) Tiée, pe Pacucd peyedn ta
OVOLLOGTIKA oTOl ElDL TNG YEVVITPLOG.

v) Na ypagodv ot pryadikég eiomaoelg tov 1ooluyiov oyvog 6to {uyd 3, BempmdVvTag TOVG TUKVOTEG (G
oToyEia oTabepng ay@yOTNTAG.

d) Na vrmoloywotel n téon oto Luyd 3 oe kV, av n T0on OTOVG OKPOSEKTEC TNG YEVVIATPWG Elval M
OVOLLOGTIKT.

€) Av 1 oOyypovn TPIPaciky yevvitpla I'1 €l oOyypovn emaywyikn avtidpaon 1,8 a.p. Kot oUeANTEN MUK
aVTioTOOoT, VO LTOAOYIOTEL 1 TAOT OlEYEPOEMG KOl 1] YOVIOL POMNG TNG YEVVITPLOG, LE TO GTOLEID TOV
epoTHOTOS ().

Aoxnon 10

Y70 GUGTNUOA NAEKTPIKNG EVEPYELNG TOV ZYNILOTOC:

e H ovyypovn yevvitpla oto {uyod 1, ovopootikng woyvog 100 MVA, mapdyetl 1oxd Pgi= 80 MW vrd tdon
Vi=15,75kV.

o O {uyoc 2 cvvdéetal o Eva peyaro eEmtepikd ovotnua pe otabepn taon V=400 kV.

o Ot tpelg Ypoppég puetapopag 4-5, 3-4 ko 3-5 &yovv unkn 80 km, 50 km kot 50 km avtiotoyo, apeintéa
EYKAPG10, Ay®YOTNTO, OUEANTEN MUIKT] OVTIOTOON, Kot ETOy@Yikh avtiopacn 0,45 O/km.

o Ot dvo petaoynuotiotés 1-4 kon 2-5, ovopaotikng oxvog 100 MVA kot 200 MVA avtiotoya, €govv
OUEANTEN OUIKT OVTIOTOOT KOL 1] EXOY@YIKN Tovg avtidpaoct, 10% kot 16% avtictoyya, givarl avrypévn
OTO0. AVTIOTOL(0. OVOLLOLGTIKG, TOUG LEYED.
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M/Z14 4 5 M/Z25

MMy.5 Atreipo 2HE
rewiroa 1 15/150kV 150/400kV 5 \/,2400 KV
V]ZS] V24192
TMa4 Mss
3 As
(O}

e To ovompa Tpopodotel pHécw ToV KAEWGTOO Sokomtn Az €va @optio oto {uyd 3, 10 onolo amoppoPd
evepyo woy0 Ppz= 100 MW kot depyo 1oyd Qpsz = 50 MVar.

Zntovvtol:

o) To HovopoGsIKO 16000V KOKAMUO GE oVl Lovado THEG, pe OAo To ueyédn avrypéva o Baon 1oydog
TNV OVOUAGTIKN oY1 TNG YeVVITpLoG Kot Bacikn téor 150 kV oty mhevpd Tov Ypoppdy HETOPOPAC.

B) Na ypagel o wivakog oy@yoTHT®V TOL S1IKTOO.

v) Na yapoktnpiotel o ToTog TV {UYdV Yo To TPOPAN A pong popTiov.

d) No vroloyiotei n pon evepyol oyvog (e MW) ot ypapun 2-5.

€) Edv avoiel o daxdmmg Az tov poptiov oto uyd 3, va vroroyiotel 1 dpopd TV Yoviov -, Tov
Tace@v TV Quymv 1 kot 2 kot 1 Tapaymyn aépyov 1oyvog Qai g yevviTplag 1.

2nueiwon: Te OAO TO, EPOTALOTO 1] TOPAYDYN TNG YEVVITPLOG 1 Kot Ta pétpa TV Tdoemv Twv {uymv 1 kot 2
Bewpodvtar apetdfinta.

Aowtég Aoknosig: Acknoeig 10.1 og 10.6 and to Bifrio "Ewcaywynq ota XHE".

Xyolwo yio tic Meréteg Poodv Dopriov:

1. H perétn poav poptiov eivar £vag alyoptBpikdg Tpomog nilvong EVOG GLGTILLOTOG NAEKTPIKTG EVEPYELNG
pe ™ Pondewn H/Y.
2. Katavonote to LOVTEAN GUVIGTOOMY GUOTNUATOV NAEKTPIKNG evEpPYeLog TG evotntag 10.2. Xvykekpiuéva

o) XTIG YPOUUES UETAPOPAG TPOoEETE UG OO T OE00UEVA TNG GOKNONG OyVOEiTAL KATOG Opog —
oLV BmG Ol EYKAPGIEG AYDYYLOTNTESG, GE OPIGUEVEG TEPUTTMOELG KO Ol MUKESG OVTIOTAGELS GEPAC.

B) Ot eykdpoiol TUKVOTEG, TO €YKAPSLO TNVia, Ta. eoptio otafdepng oVVOETNG avTIoTAONC 1 OY@YUOTNTOS
TOPIGTAVOVTIAL OTO 1000VVOAUO HOVOQACIKO KOKA®UO HE ovVOeoUoloYio aotépa. Av didovtal o€
GULVOEGLOAOYIO TPLYDVOV, LETATPETOVIOL GE 1G0OVVOLO 0GTEPO.

v) Etvan drapopetikn 1 évvolo tov goptiov otafepic 1oydog kot Tov Goptiov otabepnc aywoyudttog (PA.
omua 10.4 & mapdypapo 10.2.5).

3. ZOueova Le ToV OpIopd TOL VoK ay®yot)tov pécm Tov oxéoemv (10.10) kor (10.11) mapatnpodpue
ot

a) O mwivakag aymylotnTev givor GUPUETPIKOS, OnAadn Y=Y v i#f evd ta Yijioobvton pe to avtifeto g
OYOYLOTNTOG GEPAG TOL GTOLYEIOL TOV TOPEUPAAAETOL OVAUESO GTOVS {UYOVG i Kot .

B) Otav otov {uyd k dev vmapyovv €yKapoiol KAGSOL, TOTE TO GOPOIGHO TV GTOYEI®V NG ovTioTOYNS
OTNANG k TG UNTPAG Ay®@YIHOTHTOV Eivar undeviko. To 1610 1oyvet Kot Yo Tn ypouun k.

Y) L& mePInT®on TOPUAANAGUOD oTotKEl®V (YPOUU®DY LETAPOPES, LETACYNUATIOT®V KAT.), aviikafiotodue
TOVG TOPAAANAOVG GUVOLOUCHOVG LE 1GOSVVOLLO GTOLYEL.

4. Ztg e&lomoelg e pong @optiov mpocelte T S10pOopa OVAUESH OTIC HIYOOIKEG €EL0MGELS PONG
eoptiov -oyéon (10.14)- xar otig e£l0DOELG PONG POPTIOL OE TPAYUATIKT Hopen -oyécelg (10.16)
®g (10.19).
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5. Katd ) Begpelioon tov mpofAnuatog pong eoptiov yuo kébe Luyd k peietdpe to €€ng otoyeion pryadikn
1oYOG OV TOPAYETOL Sk, LYOOIKN 10Y0C TOL KATOVOADVETOL Spr KO LETPO-YOVio TNG TAoNG Tov {uyol, Vi
Kot Gx. 1N cuvéyeln omd ta ototyeio avtd yapoktnpilovpe Evav {uyd og:
o) Taldvrwong: Loydg Tov omoiov 1 tdon gival Yvowot] Katd PETPO Kot Yovia. Ovclactikd givol ekeivog o
{uy6c Tov omoilov M Téon etvan otabepn @G TPOG TO UETPO Kot Uropel va avardpetl omoladmote SlaKkOLOVOT
™G evepyol KoL 0€Pyov 1oy00g, OmmG tvor .y, éva dnelpo diktvo. H yovia dev divetal, aAld Bempeiton ion
ue 0.
B) Hopaywyng: {uyog 6mov gival yvmoTo TO HETPO TNG TAGTG KoL 1] EYYEOUEVT] TPOYLLOTIKY 1GYVC.
v) @optiov: {uydg Omov eglvar yvmoti M €YXeOUeVN evepyog Kot depyog oybs. H ovvdeon otov {uyo
TUKVOTOV, Ol OTTOI01 TOPAYOVV GEPYO oYV, OEV d0POPOTOLEL TOV TOTO TOV {VYO0D.
Zvyog mov dbétel yevvhtplo. kou @optio dev Bewpeitar uydc @optiov, aAld {uydg mopaymyng M
TOAGVTOOTG.
6. IIpocéEte mmg opifovtar o1 £lGMGELG TOL TPOPANUOTOG PONG POPTIOL E TIC SAPOPES TAPUALAYES TOLG
(oelidec 300 ko 301).
7.0 tig peBodoroyieg Gauss kol Gauss-Seidel mopotnpodpue ot
a) O Quydc TahdvTmOong 0EV GUUUETEYEL 0T OdIKAGIN, AoV 1 TAGN TOL €ival 1 TAom avagopdg (£xet
dedopévo pétpo kot yovia). H eyyedpevn 1oy0c Bo mpocdiopiotel amd ) por eoptiov PETE TV €0pecT TNg
TeEMKNG Aong (LETPOV KOL YOVIOV TV TAGEDV {VYDV).
B) Ze kdbe Quyod mapoywyng vroloyilovpe o kGOE ETAVAANYT TPATO TNV EYXEOUEVT] AEPYO 10YD UEC® NG
oyxéong (10.17) 7 tov poviactikoy pépovg e oxéong (10.14). t cvvéyeln epapprolovpe TIG aVTIGTOLEG
oyxéoelg vmoroyopov téong (10.40) i (10.42), avdroya pe t puéBodo, oAAG kpatdue pdvo T yovio Tng
TdoMg, Aol To LETPO TNG EVOL YVMOGTO.
8. O1 poéc ota ototyeia vroroyiloviol péom tv oxéoewv (10.33) kot (10.34) | péo® TV oYEcEV:

Li=(Vi-Vy) x yiyt Vi Xy

Sii=Vi x I,j* (pon 1oybog TNV avaymdPToN ToL GToLYXElOVL i amd Tov KOUPO i e kaTevBvvon TPog ToV j)
Orav {nteiton n pon avapesa og dvo Luyods, avti vroAoyiletat Tpog Tig S0 devdvveels.
Otav ayvoobvtol ol OUIKEG OVTIGTACELS TOV YPOUU®DV, cLYVE eSLANPETEL 1| EPOUPUOY] OYECEMV OMWS Ol
(8.22) ¢wg (8.25) (mpocoyn otn cuuPatiki opd TV 1oyd®V Kol 6Tov {UY0 VITOAOYIGLOD).
O1 andAeleg evog otoryeiov voAoyifovtan mg e&Ng:

Sij—anwield)vz Sij+ Sji :| I/z |2 X yvlj* +| I/Z'I/j| ? X yzj*+| I/j |2 X yvjl*

Aockneeic Hpoc Hapaooon

A Oudda B Ouéda
Kepdiaio 2: Acknoeic 1, 4 Kepdahaio 6: Acknoelg 2, 6.2 kot 6.8 Bipiiov
Kepdhato 3: Acknoeig 1, 5 Kepdaiaio 8: Acknoeig 1, 2, 5
Kepdahato 4: Acknoeig 1, 8, 9 Kepdahaio 9: Acknoeic 3, 4, 8
Kepdhao 5: Aoknoeig 1, 4, 5 Kepdaraio 10: Aoknoeig 4, 6, 10

Ov aoknoeglg 0o mopadoBovv YEPOYPAPES, LE OVOUOTEMMOVUUO Kot oplOpd UnTpm®ov Tov
QOUTtNTY], OUECOG UETA TNV OAOKANP®OOT TV Tapaddcemv Tov Kepaiaiov 5 (Opdda A) kon
tov Keparaiov 10 (Opdda B) Tov Biiiov.
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